

Előzetéseket elfogad a kiadóhivatal  
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37  
Vidékről postautalvánnyal.

Előzetési díj egy évre:

Bérmintesen házhoz küldve vagy  
posta útján ..... 6.— kor.

#### Külföldre

Németország és Szerbia ..... 7.— kor.  
Franciaország, Belgium, Svájc,  
Románia, Olasz-, Török-, Angol-  
ország, Hollandia és Amerikába 8.— kor.

Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legjutányosabb áron számí-  
tattak.

magyar, osztrák és külföldi sorsjegyekről, kisorsolandó állam- és magánkötelezvényekről, vasuti, gőzhajózási és ipar-részvények és elsőbbségi kötvényekről, záloglevelekről stb. stb.

# FŐVÁROSI MERCUR

KÖZGAZDASÁGI-, PÉNZ-,  
BIZTOSÍTÁS-, KÖZLEKEDÉS- ÉS IPARÜGYI SZAKLAP.

## HITELES SORSOLÁSI TUDÓSÍTÓ

**Megjelenik minden hó 2-án és 16-án.**

Előzetéseket elfogad a kiadóhivatal  
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37  
Vidékről postautalvánnyal.

Előzetési díj egy évre:

Bérmintesen házhoz küldve vagy  
posta útján ..... 6.— kor.

#### Külföldre

Németország és Szerbia ..... 7.— kor.  
Franciaország, Belgium, Svájc,  
Románia, Olasz-, Török-, Angol-  
ország, Hollandia és Amerikába 8.— kor.

Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legjutányosabb áron számí-  
tattak.

Szerkesztőség: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37)

BUDAPEST

Kiadóhivatal: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37)

Tartalom: Értéktőzsde. — Gabonatőzsde. — Közgyűlések és mérleg. — Vegyes közlemények. — Szerkesztői üzenetek. — *Sorsolások.* 3%-os illetve conversionális magyar jelzálog-sorsjegyek. — Erzsébet királyné Sanatorium-sorsjegyek. — 1883. évi magyar vörös-kereszt sorsjegyek. — Budai hegyháza (sikló) részvények. — 1886. évi Bazilika-sorsjegyek. — 1874. évi Bécs városi sorsjegyek. — 1878. évi 10 frkos Freiburgi sorsjegyek. — 1870. évi Szász-Meiningeni 7 forintos sorsjegyek. — Finnlandi 10 talléros sorsjegyek.

— Pesti hazai első takarékpénztár 4%-os korona értékű záloglevelek. — 4 1/2%-os Magyar országos központi takarékpénztári záloglevelek. — Magyar jelzálog-hitelbank 4%-os forint értékű záloglevelek. — Magyar jelzáloghitelbank 4 1/2%-os koronaértékű községi kötvények. — 3%-os osztrák-magyar államvasut (A sorozatu) elsőbbségi kötvények. — Hibaigazítás. — *Pénzügyi útmutató:* Sorsjegyek árfolyama. — Magyar és osztrák államadósságok árfolyama. — Díjjegyzék. — Hirdetések.

## Értéktőzsde.

Budapest, 1908. márczius 2.

A múlt héten a városok polgármesterei és képviselői összegyűltek Budapesten, hogy nem politikai, hanem gazdasági kérdésekről tanácskozzanak. Az adóreform, melynek megvitatására hivatott egybe ezen jelentőségteljes értekezlet, általánosan el lett ítélve és mint hírlik meg is van a hatása ezen határozatnak, a mennyiben a kormány az adóreformjavaslat átdolgozását határozta el.

Gazdasági kérdéseink nagy része ép a városokat érdekelni legközelebről. A városok fejlődésétől függ első sorban iparunk fejlődése is és kívánatos volna, ha a városok képviselőinek ily együttes értekezése egy állandó kongresszus alakjában stabilizáltatnék. Számítatlan kérdés kerülne így megvitatás alá és gazdasági életünkre nézve kiszámíthatatlan előnyök származhatnának ily intézményből. Az egész világon látjuk, hogy a városok mind sűrűbben kezdenek vállalkozókként fellépni, csak minálunk ritkák az esetek, melyek legföljebb egy-egy közúti vasut vagy világítási vállalat városítására szorítkoznak. De mennyi tenni való marad még itt hátra! A bécsi község-tanács vezetése alatt egy finanziaális konzorcium alakult, mely nagy lakóházépítkezések keresztülvitelét célozza. Ha olvassuk a valóban gigászi programot, melyet ezen új pénzesoport tűzött ki magának, csak irigységgel nézhetjük a császárváros vezetőségének élelmességét. Nálunk a lakáshiány legföljebb szocialista népgyűléseken tárgyalatik, a hol elítélik a „lakásuzsorát“, a város elvi határozatokat is hajlandó hozni e tárgyban, de a bajon nem segít senki. Elavult építkezési rendünk tovább is érvényben marad, a magánvállalkozás pedig dacára minden adómentességnek tartózkodik az építkezésektől, mert az eddigi példákból okulva nem akarja magát kitenni annak, hogy a papiron

levő adómentesség helyett mindenfajta más terheket szedjenek be rajtuk — notabene ha az új ház már felépült — és a vállalkozó ijedten látja, hogy összes kalkulusai tévesek voltak. Az építkezési ipar gerinczét képezi ugyszólván az összes ipari életnek és egészségtelen állapot-ról tesz tanuságot, ha egy nagy városban lakáshiány van és építkezési kedv nincsen. A főváros elhatározta néhány bérház felépítését. Tapasztalati tény azonban, hogy a városok saját üzemben folytatott vállalatai felette drága adminisztrációval járnak. Hogy tehát a főváros mégis saját céljainak megfelelően befolyásolhassa az építkezési vállalkozást, ajánlatos volna a bécsi példának elfogadása, mely különben nem eredeti, hanem egy berlini minta szerint készült. A főváros, ha érintkezésbe lépne vezető pénzügyi-zeteinkkel, bizonyára találna oly konzorciumra, mely egy nagystilű építkezési program keresztülviteléhez elég erővel bírna.

A pénz lassan olcsóbbodik ugyan, de helyi piacunk a berlini gyenge irányzat hatása alatt meglehetősen kedvetlen magatartást tanusított. Egyes vállalatok árfolyama így feltűnően elmaradt — világos jele a tőzsde részvétlenségének. A villamos városi vasut részvényei már az 5% ráta felett állanak. A közúti vasuti vállalatok az egész világon a legkedveltebb tőkeelhelyezési értékek közé tartoznak. Részvényeiket 4%-os alapon szokták tőkésíteni, azon helyes elvből indulva ki, hogy az e fajta vállalatok bevételei csak emelkedhetnek és hitelműveletekkel nem lévén dolguk, még gazdasági krízisek idején sem szenvedhetnek veszteségeket. A városok befolyása kizárja a vállalatok vezetőségének önkényét, és épen a városi vasutnál a főváros befolyása kellő módon van biztosítva. E részvények mai árfolyama tehát indokolatlanul olcsónak mondható.

A mi már most az üzlet részleteit illeti, a következőkben számolhatunk be.

A Magyar általános hitelbank közzétett mérlege a folyó üzlet intenzív ápolásáról tesz tanuságot. Ámbár állami kibocsátások és nagyobb szindikátusi üzletek elmaradtak, a banknak módjában áll az 1907. évben 60 millió koronára felemelt részvénytőke után is 10%-ot, vagyis részvényenkint 40 korona osztalékot fizetni. A Hitelbanknak az elmúlt évben ujonnan szervezett áruosztálya is szép eredményt ért el.

A Magyar leszámítoló- és pénzváltóbank mérlege a tavalyi keretek között mozog; az elért nyereség 76,000 koronával csekélyebb a tavalyinál, de a bőrüzleten szenvedett nagyobb veszteség teljesen leírásba hozott.

Érdeklődéssel várja a tőzsde a Magyar jelzáloghitelbank mérlegét. Ujabban kiszivárgott hírek szerint az osztalék 15—16 frk között lesz. A contremint az utóbbi napokban fedezési vásárlásokat eszközölt, minek folytán a részvények 415 koronáról 432 koronáig emelkedtek, de az elmúlt hét végén az árfolyam újból 127 koronára morzsolódott le.

Takarékpénztárak közül a Magyar általános takarékpénztár 1 koronával több osztalékot, vagyis részvényenkint 33 koronát juttat részvényeseinek. A takarékpénztár vidéki hálózata kedvező eredményt ért el.

Biztosító intézetek részvényei közül az Első magyar általános biztosító társaság részvényei állandóan kerestettek. Az osztalék — tekintettel az idei jubiláris esztendőre — állítólag 500 korona lesz.

A Magyar jég- és viszontbiztosító társaság osztaléka ugyanannyi, mint a tavalyi, vagyis 20 korona.

Az Alpesi bányarészvények erős emelkedése a Rimamurányiak emelkedését vonta maga után, az üzlet azonban nagyobb lendületet nem vett.

A köszéntársulatok mérlegei igen kedvezők. Az Észak-magyarországi köszénbánya társulat a tavalyi 12 koronával szemben 13 koronát; a Felsőmagyarországi kohó szintén 1 koronával többet, vagyis 20 koronát fizet. Mint hírlik a Magyar általános köszénbánya mérlege is igen kedvező.

A Magyar vasuti forgalmi részvények szilárd árfolyamot követtek. E vállalat üzletköre erős fejlődést mutat és osztaléka 25 korona a tavalyi 20 koronával szemben.

A Felten-Guillaume sodronykötélgár, melynek részvényei tavaly vezették be a tőzsdén, 60 korona osztalékot fizet. Az 1906. évi osztalék 48 korona volt.

Az elmúlt héten vezették be a tőzsdén a Magyar textilipar részvények.

Közlekedési vállalatok részvényei közül a Budapesti közúti vaspálya részvényeiben állandóan élénk üzlet volt. Az új részvények kibocsátási árfolyamát tulmagasnak tartotta a tőzsde. Az elmúlt hét végével azonban a részvények a kedvező havi zárlatra való tekintettel emelkedtek. A Városi villamos részvények árfolyama tartott.

Osztrák-magyar-államvasut részvények az államosítási tárgyalások újabb elhalasztása miatt el voltak hanyagolva, míg Déli vasut részvényeket berlini számlára vásárolták.

Az Adria tengerhajózási részvények szilárd irányzatot követtek, minthogy az Osztrák Lloyd-társasággal felmerült

viszály kiegyenlítésére a magyar kormány közbenjárását sikerült megnyerni.

Sorsjegyek közül a Convertáltak, valamint a Magyar vörös-kereszt, Bazilika- és főleg az Erzsébet-sanatorium-sorsjegyek kerestettek és árfolyamuk emelkedett.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Osztrák hitelrészvény .. .. .	643.25
Magyar hitelrészvény .. .. .	775.50
Államvasut részvény .. .. .	673.50
Rimamurányi .. .. .	538.50

## Gabonatőzsde.

Budapest, 1908. márczius 2.

A lefolyt két hét alatt az időjárás kisebb változásokat kivéve, meglehetősen magas hőmérséklet mellett, hol derült, hol pedig havazással vegyest esős volt. Fagy csakis éjjel és csak helyenként lépett fel. Általában gazdakörökben a telelést elég kedvező lefolyásnak találják és a vetések állásáról beérkezett jelentések elég jók, bár még korai volna végleges ítéletet erről leadni. Különösen kedvező jelentések érkeznek a késői vetésekről, melyek szebbek és jobbak, mint a koraiak.

A hajózás már minden irányban megnyitott és a téli kikötőkben maradt áruk már kiraktározottak, nem kis előnyére a kereskedelemnek.

Az üzlet a lefolyt két hét alatt a javulás terére lépett. A gyenge kínálat erősebb vételkedvre talált, miáltal az árak tekintélyes emelkedést értek el. Bár a malmok még mindig panaszkodnak gyenge üzletmenetéről, mégis kénytelenek a szükségelt nyersáruról gondoskodni. Külföldi jelentések is az árfolyamok emelkedéséről számolnak be.

Buza. Magasabb külföldi és belföldi határidőárak alapján a buza irányzata szilárdabb lett. Bár az üzlet még mindig nem ölti a rendes képet, mely malmaink vásárlásai folytán áll be, és mindamellett, hogy csak egyes malmaink vettek részt a vásárlásokban, az árak napról napra való emelkedését idézte elő.

Külföldi jelentések általában szilárdabbak. Az argentinai kivitelek már a múlt héten elérték tetőpontjukat és úgy az amerikai piacokon, mint a kontinentális piacokon magasabb jegyzések léptek előtérbe.

Rozs. Ugy helyi vásárlásokra, mint elszállításra a kevés kínálat mellett jól keresett volt, miáltal az árak emelkedtek és az irányzat állandóan szilárd. Budapesti paritáson 9.90—10.15 jegyez.

Árpa. Ugy takarmány, mint ipari czélokra teljesen el van hanyagolva; kötés alig fordul elő, úgy, hogy árfolyama csakis névleg 7.30—7.40.

Zab. A legszükségesebb igények fedezésére irányuló vételkedv mellett az árak meglehetősen változatlanul jegyeznek 7.70—8 koronáig.

Tengeri. Eleinte a vételkedv meglehetősen visszatartó volt, úgy, hogy a piacra került áru olcsóbban kelt el, később vidéki érdeklődés és a határidőpiac szilárd irányzata befolyásolta az árakat, még pedig felmenőleg budapesti paritásra 6.50—6.55 jegyez.

A határidő üzlet. A külföldi jelentések alapján eleinte lanya volt az irányzat, később azon körülmény folytán, hogy malmaink a magasabb jegyzések dacára vásárlók gyanánt léptek fel. Az árak lényegesen emelkedtek. A baisse spekulánsok felbontották eddig pozíciójukat, azonkívül véleményvásárlások folytán, az áprilisi üzlet szilárdult, a mi azután az előbbeni árura is befolyással volt.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Buza áprilisra .. .. .	12.21
Buza októberre .. .. .	10.70
Rosz áprilisra .. .. .	10.70
Zab áprilisra .. .. .	7.99
Tengeri májusra .. .. .	6.73

## Közgyűlések és mérlegek.

**A Magyar általános hitelbank r.-t. 1907. évi bruttó bevétele 10.617,779 (+1.932,000) K volt. E kedvező eredmény a következő tételekből alakult: Áthozat 1906-ról 409,892 (+73,734), kamatok 7.614,963 (+2.150,080), jutalékok 1.517,453 (+144,320), társüzleti nyereségek 140,356 (—639,997), nyereség értékpapírokon 531,244 (—29,654), nyereség ércváltók és ércértékek után 108,969 (+2160), nyereség árukön 245,587 (+214,212), házbérvédelem 64,394 (+24,603), nyereségrészesedés a Fiumei hitelbanknál 6491 (—185), a Szegedi kereskedelmi és iparbanknál 32,425 (—7273) K. Ezzel szemben a kiadások a következők voltak: Tiszti fizetések 850,879 (+229,325), egyéb személyzeti kiadások 660,867 (+6989), költségek 680,407 (+134,582), veszt. követeléseken 149,410 (+4082), adók 585,574 (—670,470) K. A tiszta nyereség tehát 7.444,640 (+1.570,999) K, a mi a 60 millió K-ra emelt alaptőke 13%-os kamatozása, míg tavaly a 44 millió K alaptőke 14.09%-kal kamatozott. A mérleg-tételekben a következő emelkedéseket találjuk: Tárca 104.005,612 (+7.829,275), értékpapírok 18.008,031 (+6.541,317), adósok 166.740,030 (+45.807,110), árukészletek 1.160,664 (+1.160,664), különféle aktívák 12.465,247 (+3.315,031), ingatlanok 1.074,745 (+426,070) K és ezzel szemben az elfogadványok 20.057,200 (+6.440,000), a pénztári jegyek és takarékbetétek 8.801,770 (+3.531,922), a hitelezők 195.709,163 (+23.503,864), a különféle passzívák 3.868,213 (+1.061,200) K-val növekedtek. A mérleg a következő: Vagy on: Pénztár 4.639,086, váltótárca 104.005,612, értékpapírok 18.008,031, adósok 166.740,030, társas üzletek 21.554,708, árukészlet 1.160,664, különféle aktívák 12.465,247, ingatlanok 1.074,745, felszerelés 1000 K. — T e h e r: Részvénytőke: 60.000,000, tartalékalap 33.464,871, fel nem vett osztalék 3266, elfogadványok 20.057,200, pénztárjegyek 8.801,770, hitelezők 195.709,163, különféle passzívák 3.868,213, nyereség 7.744,640. A nyereség felosztására nézve az igazgatóság elhatározta, hogy a márczius 19-én tartandó közgyűlésének indítványozni fogja, hogy mint tavaly, 40 K=10% osztalékkal fizetessék ki, 1.000,000 K a tartalékok javadalmazására fordíttassék (ezen összegből 535,128 K a rendes tartalékalap növelésére, 464,871 K ingatlanok tartalékának létesítésére, a mely**

együttal egy új banképület czéljaira fog szolgálni) és végül 311,165 K új számlára vitessék át. A mérlegben csak néhány kisebb szindikátusi üzlet számoltatott el, míg a folyamatban levő nagyobb társüzletek lebonyolítására alkalom nem nyílt. A nyereség kizárólag a folyó üzletről ered, a mely újabb lényeges kiterjedést nyert. Teljesen kielégítő eredményt szolgáltatott az áruüzlet is, jóllehet annak újraszervezése csak a múlt év második felére esik. Az értékpapírok az eddigi módszer szerint lényegesen a napi ár alatt állítottak be a mérlegbe, úgy hogy az értékpapír-állományban jelentékeny tartalék foglaltatik. A konzorciális üzletek alapjául szolgáló társaságok tulnyomóan jól fejlődnek. A fiókok kivétel nélkül örvendetes emelkedést tüntetnek fel. A múlt évben keresztülvitt alaptőke-felemelésnek, valamint az intézetre bizott idegen tőkék szaporodásának megfelelően a váltótárca 96.7 millióról 104 millióra, az adósok állománya 120.9 millióról 166.7 millióra emelkedett. A hitelezők állománya a tavalyi 172.2 millióval szemben 195.7 milliót ért el. A különféle aktívák 12.465,000 K-t tesznek ki, a mely összegben a későbbi terminusra eladott értékpapírok és áruk 9.170,000 K-val szerepelnek. Az ingatlanok tételének emelkedése a vidéki fiókok részére megszerzett házakban leli magyarázatát. A tiszti fizetések számlája a múlt évvel szemben 229,000 K emelkedést mutat, a mi egyrészt az üzlet fejlődésével, másrészt az alkalmazottak illetményeinek javításával függ össze. A 34<sup>1</sup>/<sub>2</sub> millió korona kimutatott tartalékok a 60 millió K alaptőkének 57<sup>1</sup>/<sub>2</sub>%-át teszik, úgy hogy az intézet összes saját tőkéje 94<sup>1</sup>/<sub>2</sub> millió K-ra rug. Az intézet saját tőkéi a kezelés végett reá bizott idegen tőkékkel együtt a múlt évvel szemben 242.000,000 K-ról 298.000,000 K-ra emelkedtek.

**A magyar takarékpénztárak központi jelzálogbankja mint részvénytársaság igazgatósága f. hó 18-án tartott ülésében megállapította az intézet 1907. évi mérlegét, melynek adatai a következők: Vagy on: Pénztárszámla 134,457 korona 26 fillér, a záloglevelek biztosító alapjának értékpapirjai és kamatai 6.288,377 korona 59 fillér, a községi kötvények biztosító alapjának értékpapirjai és kamatai 3.064,208 korona 74 fillér, értékpapírok és kamatai 48,775 korona 75 fillér, elhelyezett tőkék: összesen 9.381,828 kor. 96 fillér, saját záloglevél-készlet és kamatai 997,686 korona 50 fillér, saját községi kötelező és kötvénykészlet és kamatai 1.109,822 korona 8 fillér, jelzálogkölesön-számla záloglevelekben adott kölesönök 120.871,800 korona 8 fillér, községi kölesön-számla községi kötvényekben és kötelezőkben adott kölesönök 23.991,501 korona 43 fillér, nyugdíjalap-értékpapír és kamatai 251,111 korona, intézeti ház 880,000 korona, leltár-számla 36,019 korona, átmeneti számlák 517,465 korona 47 fillér. Összesen 167.573,141 korona 86 fillér. T e h e r: Részvénytőke 12,000 drb részvény à 1000 korona, 12.000,000 korona, tartalékalap 1.075,979 korona, tisztviselők és szolgák nyugdíjalapja 252,103 korona 22 fillér, kibocsátott záloglevelek 120.372,000 korona, kibocsátott községi kötelezők és kötvények 23.992,000 korona, kisorsolt és be nem váltott záloglevelek, községi kötelezők és kötvények 626,655 korona, fel nem vett osztalék 3850 korona, beváltandó szelvények és szelvénydotációk 2.349,798 korona 62 fillér, jelzálogos és községi kölesönökből visszatartott összegek 636,742 korona 75 fillér, átruházó intézetek és üzletbarátok követelése 3.414,524 korona 22 fillér, átmeneti számlák 1.510,370 korona 77 fillér, egyenleg mint nyereség 839,118 korona 28 fillér. Összesen 167.573,141 korona 86 fillér. A 839,118 koronát kitevő tiszta nyereség hovatfordítása iránt az igazgatóság a f. évi márczius hó 8-án tartandó közgyűlésen azon javaslatot szándékozik előterjeszteni, hogy a társaság úgy, mint az előző évben, az alapszabályszerű jutalékok levonása után ezuttal is részvényenként 55 korona, összesen 660,000 korona fizetessék osz-**

talékként, mi a részvények névértéke után 5 és fél százalék kamatozásnak felel meg; 44,021 korona a rendes tartalék-alapnak 1.120,000 koronára való kiegészítésére, 50,000 korona pedig az árfolyamkülönbséti tartalék-alapra fordítassék; 10,000 korona a nyugdíjalaphoz csatoltassék, 6010 korona a leltár-számlából, 10,000 korona az intézeti ház leltári értékéből leirassék és 17,697 korona 18 fillér pedig új számlára vitessék át.

**A Hazai bank r.-t.** február 16-án tartotta közgyűlését. Az igazgatóság jelentése megemlíti, hogy a múlt évi közgyűlési határozathoz képest az alaptőke felemelését teljes sikerrel foganatosították. A lefolyt év tiszta nyeresége, a mérleg szerint, 2,557.400 K, a mi a múlt évi nyereségáthozattal együtt a részvénytőke 10,64%-os kamatozásának felel meg. Az előző évvel összehasonlítva a többlet 458,219 K. Az összes forgalom 7.741,012 K-ra rugott, tisztán a készpénz-forgalom pedig 1.889,596,930 K-ra. A váltó-leszámitoló üzletben az előző évi 699.130,880 K-val szemben 742.609,516 K forgalmat értek el. A leszámított váltók összege 229.274,839 K értékű. (Az előző évben 214.576,392 K.) Javasolta az igazgatóság, hogy a tiszta nyereségből, az alapszabályszerű levonások után, részvényenként 15 K-t fizessenek ki. A tartalék-alaphoz 300,000 K-t, a nyugdíjalaphoz 30,000 K-t csatoltak, 25,000 K-t a tisztviselők külön jutalmazására fordítanak, a fennmaradó 40 K-t az 1908. évre vezetik át.

**A Budapesti bank r.-t.** 1907. évi üzletének eredménye az, hogy az 1½ millió K részvénytőke után 102,521 K volt az összes tiszta nyereség, a mi 6,83%-nyi kamatozásnak felel meg, míg az előző évben az 1 millió K részvénytőke után 118,653 K volt a nyereség, vagyis 11,86%-a a tőkének. Ez a csökkenés onnét ered, hogy a múlt évi pénzügyi viszonyok következtében a betétek is csökkentek 143,619 K-val, noha még mindig 1.121,240 K-ra rugtak, de nagyobb jelentősége volt annak, hogy a bank rendelkezésére bocsátott hitelt apasztották 802,267 K-val, minek következtében különösen az erősen kultivált report-üzletet kellett 919,426 K-val apasztani, bár még így is 1.226,961 K volt ebben elhelyezve. Míután ez a bank most az 1 millió K alaptőkéjű Közgazdasági hitelbank részvénytársasággal fuzionál, a Budapesti bank r.-t. tőkéje 2½ millió K-ra fog emelkedni.

**A Magyar általános takarékpénztár részvénytársaság** igazgatósága megállapította az intézet 1907. évi mérlegét. A lefolyt üzletév 1.479,470 K tiszta nyereséggel zárul, a tavalyi 1.177,578 K-val szemben. Vagyon: Pénztár 759,973, váltó 15.230,488, H. E. váltó 319,614, zálogl. biztos. alap értékpapirjai 3.056,150, nyugdíjpénzt. értékpapirjai 307,177, különféle állami, magánsorsjegyek, záloglevelek és állampapírok 284,833, saját értékp.-készlet 968,139, saját záloglevél-készlet 383,686, előlegek értékpapírokra 13.708,644, adósok óvadékokért és adóhitelekért 8.574,635, jelzáloggal fedezett folyószámlai hitelek 426,517, jelzálogkölesönök záloglevelekben 27.469,041, intézeti ház 1.495,000, betétek giroszámlán és pénzügyintézeteknél 2.622,790, különféle adósok 3.195,790, átmeneti tételek 498,707, követelés a váltóüzletből 1.293,579, berendezés, pénzszekrények stb. tökéletesen leírva, összesen 80.594,769 K. — Teher: Részvénytőke 16.000,000, tartalék-alaptőke 1.965,028, hivatalnokok nyugdíjpénztára 307,826, betétek 20.018,078, hitelegyl. biztosíték 41,865, alapítók 90, fel nem vett részvény és alapítói elism. osztalékok 731, beváltandó záloglevél-szelvények 20,447, adóhitelek 3.785,300, forgalomban levő záloglevelek 27.441,800, forgalomban levő kisorsolt záloglevelek 320,600, leszámolt kölesönökből még nem folyósított összegek 105,340, jelzálogadósok előre fizetett törlesztési részletei 873,707, különféle hitelezők és átmeneti tételek 8.234,483, tiszta nyereség 1.479,470, összesen 80,594,769 K.

Az igazgatóság a közgyűlésnek javasolni fogja, hogy a kimutatott 1.479,470 K tiszta nyereségből a tartalék-alap

az alapszabályszerű 68,862 K-án kívül további 66,109 K, tehát összesen 134,972 K-val javadalmaztassék, a mi által a tartalék-alap 2.100,000 K-ra emelkedik; az intézeti ház értékéből 25,000 K irattassék le; a hivatalnokok nyugdíjpénztárába 20,000 K utaltassék; a részvénytulajdonosok darabonként 33 K-val = 6,6% (a tavalyi 32 K-val szemben), a még forgalomban levő 1000 alapítói részjegy szelvénye pedig darabonként 13 K-val váltassék be és a fennmaradó 119,545 K új számlára elővezetessék.

**A Budapest-erzsébetvárosi bank r.-t.** 1907. évi nyeresége 168,187 K, az előző évi 168,436 K-val szemben, azaz a 2 millió K alaptőkét ismét 8,4%-kal kamatoztatták és az osztalék 12 K = 6% lesz, mint tavaly. Az igazgatóság a közgyűlésnek egy tisztviselői nyugdíj-intézmény létesítését javasolta. A mérleg-tételek a következők: V a g y o n: Pénztár 235,632, váltóállomány 4.970,669, bankoknál elhelyezett pénzek 366,552, adósok 481,328, értékpapírok 247,812, részletivadósok 172,893, előleg értékpapírokra 428,613, Rákóczi-úti ingatlan 527,313 K. — Teher: Részvénytőke 2.000,000, tartalék-alap 225,000, biztosítéki alap 312,941, takarékbetétek 4.124,718, fel nem vett osztalékok 10,192, hitelezők 539,827, átmeneti kamatok 50,000, nyereség 168,187, összesen 7.430,866 K.

**Budapest-Lipótvárosi takarékpénztár.** Mérlegszámla. V a g y o n: Készpénz 290,134,87, váltótárca 5.016,617,63, értékpapírok 184,413,32, előlegek értékpapírokra 2.314,063,05, berendezés 40,000.—, jelzálogkölesönök 466,480,51, más intézeteknél elhelyezett pénzek 1,436,054,23, folyószámla adósok 1,653,459,92, összesen 11,401,223,53 K. Teher: Részvénytőke 6.000,000.—, tartalék-alap 365,200.—, tisztviselők segélyalapja 41,437,55, betétek 4.555,397,08, hitelegyleti biztosítéki alap 116,375.—, fel nem vett osztalék 717.—, hitelezők 70,678,41, átmeneti kamatok 50,295,83, tiszta nyereség 201,122,66, összesen 11,401,223,53 K. A február 24-én tartott közgyűlés részvényenként 6 korona osztalék kifizetését határozta el.

**Az Első magyar iparbank** február 1-én tartotta közgyűlését. Az igazgatóság jelentése szerint az elmúlt üzletévben leszámítottak 21,825 drb bank-váltót, 59.036,686 K értékben és 444 hitel-egyleti váltót 1.506,300 K-ban, tehát összesen 22,269 drb váltót 60.542,986 K összegben, a mi 4.398,266 K-val több, mint az előző évben. A váltótárca állománya 7.900,327 K-ra rugott. Az értékpapírosokra adott kölesönök 4.155,209 K-ra emelkedtek, a takarékpénztári betétek pedig 7.222,854 K-ra. A bank tartalék-alapja, az idej javadalmazással együtt, 1.086,654 K, a hiteltulajdonosok biztosítéki alapja 53,284 K. A bank tisztviselőinek és szolgálóinak nyugdíjalapja 293,453 K. A bank váltóüzlete 19,867 K-val járult a tiszta nyereséghez. A tiszta nyereség 380,988 K. Javasolta az igazgatóság, hogy az alapszabályszerű levonások után, részvényenként 22 K osztalékot fizessenek. A közgyűlés a jelentést tudomásul véve, a fölmentést megadta.

**Forgalmi bank Fiume.** Mérlegszámla. V a g y o n: Pénztár-számla 84,504,39, értékpapír-számla 1.697,802,67, Adósok számla 13.531,059,76, váltó-számla 875,658,67, külföldi váltó-számla 73,796,83, berendezési és felszerelési számla 33,268,43, áru-számla 97,279,47, átmeneti számla 111,345,38 K. Teher: Részvénytőke-számla 2.000,000.—, tartaléktőke számla 340,000.—, hitelezők számlája 12.552,696,37, elfogadvány-számla 1,305,000.—, berendezés és felszerelés leirási tartalék-számla 28,268,43, nyereség-és veszteség-számla: nyereségáthozat 1906-ról 21,078,61, nyereség 1907-ben 257,672,19, összesen 278,750,80 K.

**A Magyar jég- és viszontbiztosító r.-t.** az 1907. évben ugyanoly konjunkturák között dolgozott mint 1906-ban és így bruttó jövedelme 75,000 koronával több, mert 5.001,505 K-ról 5.076,355 K-ra emelkedett. A tiszta nyereséget azonban 1.010,780 K-ról csökkentette az, hogy a

kifizetett jégkár 1.638,005 K-ról 2.029,578 K-ra szaporodott, de az osztalék, a valamivel kisebb tartalékolás révén, ismét 20 K = 10% lesz.

**A Kőszénbánya- s téglagyár társulat Pesten** 1907-ben változatlan eredménnyel dolgozott. A tiszta nyereség 388,889 K, az előző évi 386,672 K-val szemben. Az osztalék 20 K = 100% lesz, mint tavaly. A téglagyár értéke új beruházások révén 4.042,902 K-ról 5.130,174 K-ra emelkedett és az új beruházásokat részben a tartalékokból fedezték, másrészt az elfogadványszámla 287,077 K-ról 932,665 K-ra növekedett. A mérleg-tételek az utolsó évben elként alakult: **Vagyon:** Pénztárkészlet 24,513, váltó-árca 28,319, takarékbetét 91,402, értékpapírok 122,757, biztosítéki adósok 277,744, különféle adósok 1.569,257, téglagyári ingatlanok és beruházások értéke 5.130,174, központi irodai felszerelés 2500, téglakészlet 306,917 K. **Telher:** Részvénytőke 340,000, tartalékalap 429,667, külön tartalék 1.625,198, kétes tartalék 22,352, tisztviselők segélyalapja 158,386, értékesítési tartalékalap 3.429,776, bizt. hitelezők 43,870, különféle hitelezők 932,665, törlesztési alap 182,798, nyereség 388,889, összesen 7.553,578 K.

**A Pesti könyvnyomda r.-t.** február 15-én tartotta meg rendes évi közgyűlését. Az igazgatósági jelentés öröndetes sikerről ad számot. Az évi mérleg 119,592 K tiszta nyereséget mutat fel. Az alapszabályszerű levonások megejtése után fenmaradó 96,568 K-ból a részvényesek között osztalékképpen 70,560 K-t osztanak szét, részvényenkint 160 K-val. A fenmaradó 26,008 K-t a jövő évi számlára vitték át. A közgyűlés az igazgatósági jelentést tudomásul vette és a felmentvényt megadta.

**Glóbus műintézet és kiadóvállalat r.-t.** Budapesten. Mérlegszámla 1907. június 30-án. **Vagyon:** Ingatlan-számla 586,744, pénztárszámla 12,368, értékpapírszámla 42,900, küldvényszámla 94,414, adósok számla 198,814, gyárberendezésszámla 835,337, szedőgéberendezési számla 96,018, betűk számla 52,286, kövek számla 12,816, kész litografiák számla 45,144, kőrajz számla 33,276, készletek számla 279,121, biztosítási költség számla 5235, veszteség 162,681, összesen 2.439,161 K. — **Telher:** Részvénytőke-számla 1.100,000, hitelezők számla 413,027, elfogadványszámla 221,538, Egyesült budapesti fővárosi takarékpénztár 197,237, Magyar általános takarékpénztár 100,000, Beer Emanuel Wien 120,000, osztalékszám 216, tartalékalap-számla 11,806, általános befektetések értékesítési számla 125,335, adósok külön tartalékalapszámla 150,000, összesen 2.439,161 K.

**A Fővárosi nyomda-, vonalozó- és könyvkötő r.-t.** 1907. évi mérlege 41,455 K bruttó-jövedelem mellett a 100,000 K részvénytőke után a múlt évről áthozott 132 K-val együtt 13,751 K nyereséggel záródik a tavalyi 13,948 K-val szemben.

**A Thék Endre butor-, zongora- és épületmunkágyára r.-t.** az 1907. évben 882,036 K-ról 1.070,213 K-ra növekedett bruttó forgalommal dolgozott, a miből a költségek levonása után 11,214 K tiszta nyereség maradt, az előző évi 6315 K-val szemben, azaz a 2,5 millió K alap-tőke után ismét nem fizetnek osztalékokat. Az ingatlanok értékét új építkezésekkel 1.378,311 K-ról 1.756,443 K-ra növelték és az ehhez szükséges tőkét a jelzálogi kölcsönnek 525,000 K-ról 920,000 K-ra való emelésével szereztek be.

**Royal nagyszálloda részvénytársaság.** Mérlegszámla 1907. év december hó 31-én. **Vagyon:** Ingatlan K 4.594,632.47. Berendezés K 606,992.53. Pénztár K 8184.20. Árukészletek K 64,919.02. Bankoknál elhelyezett készpénz K 80,669.96. Egyéb követelések K 7574.83. Átmeneti tételek K 5612.31. Összesen K 5.388,585.32. **Telher:** Rész-

vénytőke K 1.200,000.—. Jelzálogkölcsön K 2.971,339.92. Elfogadványok K 308,000.—. Értékesítési tart. alap K 332,766.94, 5% alapszabályszerű leírás K 3580.56 külön leírás 55,000.— = 391,347.50. Tartalékalap K 105,000.—. Hitelezők K 396,669.64. Nyereség 16,228.26. Összesen 5.388,585.32.

**A Budapesti közuti vaspálya-társaság** febr. 19-én rendkívüli közgyűlést tartott. A közgyűlésen megjelent 71 részvényes 945 szavazat képviselőjében. Az elnöki bejelentések után következett a napirend, melynek egyedüli tárgya: Előterjesztés és határozathozatal a társaságban levő részvények egy részének értékesítése tárgyában. A közgyűlés kimondja, hogy a társaságban levő részvényekből 12,816 darab a részvényeseknek fölkinálandó elővétel útján értékesíttessék az igazgatóság által megállapított módokat mellett. Az elővételi jog gyakorlása céljából a részvények és élvezeti jegyek ez évi febr. 22-től márcz. 2-ig mutatandók be s minden 10 részvény, illetőleg 10 élvezeti jegy után egy (1) részvényre gyakorolható az elővételi jog 440 K áron, mely a következőképp fizethető be: febr. 22-től márcz. 2-ig 200 K, 1908. szept. 1—10 között 200 K és 1908. decz. 1—10 között 190 K. Az új részvények csak az 1909. évtől kezdve részesednek nyereségben, a részletfizetések után tehát 1908. decz. 31-ig 5% kamat térítetik vissza. A javaslat továbbá kimondatni kéri, hogy 12,000 darab részvény szabadkézből adandó el az igazgatóság által megszabandó árfolyamon és módokat szerint.

**A Salgótarjáni kőszénbánya részvénytársulat** 1907. évi december 31-én lezárt főzárószámadata a következő: **Vagyon:** Bányák értéke Salgó-Tarjánban, Kis-Terennén és Petrozsényben 8.779,435, pénztárkészlet Budapesten 109,629, pénztárkészlet Salgó-Tarjánban és Petrozsényben 66,009, betétek pénztárkészletnél 8.774,748, cselekvő váltók 77,305, értékpapírok (magy. koronajáradék, záloglevelek, részvények) 4.719,211, 64 drb. Felsőszilvölgyi kőszénbánya-társulati részjegy 1.295,406, együtt 6.014,617, letétek értékpapírokban 447,395, a hivatalnokok nyugdíjalapjának értékpapirjai és ingatlana 1.835,134, földbirtok Salgótarjánban, Baglyasalján, Zagyván, Inaszón, Etesen, Petrozsényben stb. 886,060, berendezések és leltárak 10.153,099, letarolásra megvett erdők 1.591,674, üzemi anyagok 1.881,939, élelmiszerek 416,843, szénkészlet 143,753, együtt 15.073,367, különböző adósok 3.812,735, foglalók és függőszámlák 700,401, főösszeg 45.690,781 K. — **Telher:** Részvénytőke 18.000,000, tartalék-értékpapírok árkülönbségeért 285,425, tartalék kétes követelésekért 178,000, külön tartalék tervezett új befektetésekre, stb. 419,780, különböző hitelezők 1.199,084, a 64 drb. Felsőszilvölgyi kőszénbánya-társulati részjegy hátralevő kamatmentes vételára 574,500, letétek értékpapírokban 447,395, hátralevő munkabérek 1907. évi december hóról Salgó-Tarjánban és Petrozsényben 395,982, hátralevő osztalékok és részvénytőke visszafizetés 2170, az igazgatóság és a hivatalnokok jutaléka 349,499, a hivatalnokok nyugdíjalapja 1.880,218, leirási tartalék 7.811,114, tartalékalap 11.403,117, tiszta jövedelem 1907-re az 1906-iki maradvánnyal együtt 3.244,493, főösszeg 45.690,781 K.

**A Budapesti Tattersall részvénytársaság** mérlegszámlája 1907. évi december hó 31-én. **Vagyon:** Pénztár készpénzkészlete 17,905, folyószámlán 51,668, budapesti vásártéri beruházások értéke 1907. év végével 89,642, 1897. évi vásártéri új beruházások értéke 81,164, épületek értéke 1907. év végével 308,102, előlegek számláján 1907. év végén 1447, értékpapírok 161,962, mellékportágak beruházása 1907. év végén 35,803, többek számláján követelések 1907. év végén 6650, szerelvények 1228 K. — **Telher:** Alaptőke 200,000, beruházások 86,035, 1897. évi vásártéri új beruházások 77,164, 1897. évi vásártéri új beruházási kölcsön 4000, építkezési tartalékalap 161,812,

jövő évi osztalék-biztosítási tartalék 10,162, fel nem vett évi osztalék 4889, külön tartalékalap 150,433, mellék-sportágak beruházása 33,597, óvadék-számlán 550, folyó évi nyereség mint egyenleg 33,855 K.

**Az Első pesti spódium- és enygyár r.-t.** február 15-én tartotta évi közgyűlését, melyen a mérleg és a jelentések jóváhagyása után megadták a felmentvényt. A mérlegben mutatkozó 269,964 K veszteséget új számlára vitték át.

**A Budai hegy-pálya részvénytársaság** évi rendes közgyűlését február 23-án tartotta. Az elmúlt év tiszta nyeresége 25,410 K, a melyből a még forgalomban levő 456 részvény után egyenként 22 K-t fizetnek ki, az eddig kiadott 483 élvezeti jegy után pedig 10 K-t.

**A Felsőmagyarországi bánya- és kohómű részvénytársaság** igazgatósága megállapította az 1907. évi mérlegét és elhatározta, hogy a 626,334 K nyereségből a tartalékalapra 100,000 K fordíttassék, osztalék fejében pedig részvényenként 20 K fizetessék.

**A Felten és Guillaume részvénytársaság** a lefolyt üzletévi mérlege szerint 1 1/3 millió K tőkével, a nagyobb mértékű leírások után 439,198 K tiszta nyereséget ért el. Az igazgatóság elhatározta, hogy 15% = 60 K (szemben a múlt évi 12% = 48 K) osztalék fizetése hozassák javaslatba. A rendkívüli leírásokra 65,000, a külön tartalékalap dotálására 35,000 K fordíttassék, míg 22,399 K új számlára vezetessék elő.

**A Magyar gázizzófény r.-t.** közgyűlése elhatározta, hogy alaptőkéjét 2000 drb új részvény kibocsátása által 600,000 K-ról 1 millió K-ra emeli fel. Az új részvények 1908. január 1-től vesznek részt a hozadékokban. Együttal a termelés fokozhatása és jövedelmezőbbé tétele végett a gyártelepet is átalakítják. A közgyűlés elhatározta, hogy osztalékul részvényenként 45 K-t (1906: 44) fizetnek, 5156 K-t pedig új számlára visznek át. A társaság által 160,000 frank alaptőkével alapított Bee-Auer societé anonyme Belge (Brüsszel) 22% osztalékot fog fizetni.

**A Kissebesi gránitkőbányák r.-t.** február 16-án tartott közgyűlésén elhatározta, hogy a 124,496 K-t tevő tiszta nyereségből 50,000 K-t (részvényenként 12 K = 6%) osztalék fizetésére fordít.

## Vegyes közlemények.

**A Magyar gyapjúáru-, katonaposztó- és takarógyár részvénytársaságnak** Zsolnán 1908. évi február hó 19-én tartott közgyűlésében jóváhagyott igazgatósági határozat értelmében a társaság tárczájában lévő „Felsőmagyarországi posztógyár részvénytársasági” részvényekből saját részvényeseinek 1.200.000 korona névértékű 6000 darabot átenged olyként, hogy minden 8 darab részvény után 3 darab, illetve minden darab saját részvény után 3/8 darab Felsőmagyarországi posztógyár részvénytársasági részvény névértéken való átvételére van joguk. Ezen határozat folytán a részvényesek, a mennyiben ezen elővételi jogot gyakorolni kívánják, részvényeiket márczius végéig mutassák be, hol is darabonként 200 korona és ennek 1908. évi január hó 1-től folyó 5% kamatainak lefizetése ellenében minden tulajdonukat képező 8 darab Magyar gyapjúáru-, katonaposztó- és takarógyár részvénytársasági részvény után három, illetve minden darab után 3/8 darab Felsőmagyarországi posztógyár részvénytársasági részvényt átvehetnek.

**A Fiumei hitelbank felszámolása.** A Fiumei hitelbank, mely a Magyar Általános Hitelbank alapítása, legközelebb felszámol, s mint a Magyar Általános Hitelbank saját fiókja fog tovább működni. A Hitelbank a fiumei intézet tizenegyedik fiókja lesz.

**Ujabb waggon-megrendelések a Máv. részére.** A kereskedelmi miniszter felhívta a waggongyárakat, hogy 3400 darab áruszállító waggon elkészítése tárgyában márczius 15-ig nyujtsák be ajánlataikat. E waggonok szállításának véghatáridejéül 1909. évi december 31-ike van kitűzve. A múlt hó 25-én 707 személyszállító kocsis szállítására nézve lejárt versenytárgyalás ügye még sem nyert elintézt.

## Szerkesztői üzenetek.

**A „Mercur” szerkesztősége ebben a rovatban készséggel szolgál mindennemű felvilágosítással és kéri t. előfizetőit, hogy a szerkesztői üzenetek rovatát minden alkalommal igénybe venni sziveskedjenek.**

**T. R. Lajosmizse.** A vállalat évekkal ezelőtt esődbe jutott. Részvényei mint szelvényei értéktelenek.

**Besztercze. Régi előfizető.** Leginkább ajánljuk a Magyar jelzáloghitelbank új kibocsátású sorsjegyeit; mai árfolyamuk 102 korona; főnyeremény 1 millió korona, legkisebb nyeremény 140 korona. A Mercurbanknál a napi árfolyamon beszerezhetők. Sorsjegyei nem sorsoltattak.

**H. K. Dárda.** Adja el a levelében említett részvényeket és cserélje fel Ganz-részvényekkel. E részvények tavalyi osztaléka 140 korona volt; az idei 150—160 korona között lesz. Évekre terjedőleg el van látva e vállalat rendelésekkel. 5 drb. képez egy kötetet. Sziveskedjék megbízásával a Mercurbankhoz IV., Váci-utca 37 fordulni.

**F. Ö. Temesvár.** Óvadékezelésre ajánljuk az Egyesült budapesti fővárosi takarékpénztár 4%-os zálogleveleit, melyek ez idő szerint 94.25 koronáért szerezhetők be és ki-sorsolás esetén 100 koronával váltatnak be. A Mercurbanknál tetszésszerinti címleteket a napi árfolyamon vásárolhat.

**T. S. Beregszász.** A kért sorsjegyek közül a Bécsvárosi sorsjegy 296 koronával sorsoltatott. Ajánljuk figyelmébe a Mercurbank sorsjegybiztosítási díjjegyzékét; küldje be sorsjegyét beváltásra.

**K. L. Debreczen.** Kamatozó sorsjegyek vételére vonatkozólag utalunk a lapunkban megjelent hirdetésre. Már az első részlet beküldése után megkapja a sorozattal és számmal ellátott részletivet, mi által a teljes játékjog birtokába jut.

**S. A. Pécs.** Ajánljuk az elővételi jog eladását; az új részvények kibocsátási árfolyamát magasnak tartjuk.

**S. S. Budapest.** A bélyeges és bélyegtelen Magyar vörös-kereszt sorsjegyek közötti 6 koronás árfolyamkülönbséget indokolatlan; ajánljuk a bélyegtelen sorsjegyek vételét. Teljesen egyenértékűek; a különbség csupán az, hogy a bélyegtelen sorsjegyek Ausztriában nem hozhatók forgalomba.

**T. R. Körmöczbánya.** Az új kibocsátású közuti részvények 1909. január 1-től vesznek részt a társaság jövedelmében. Sokkal inkább ajánljuk a Városi villamos vasút részvényeit. A mai alacsony 277 koronás árfolyam mellett árfolyamnyereségre bizton számíthat. Tavalyi osztalék 14 korona volt, a mi 5%-on felüli kamatoztatásnak felel meg.

**L. J. Bazilika** sorsjegye 14 koronával sorsoltatott, a többi ezideig nem.

**Biztosító Pécs.** Az Első magyar általános biztosító társ. ez idén üli meg fennállása ötvenedik évét. A részvényeseknek valószínűleg 500 korona osztalék fog jutni. Semmi esetre se adja el részvényét.

**T. S. Vágújhely.** Várjon a részvények vételével, azt hisszük, hogy rövid időn belül olcsóbban vásárolhatja őket. Sorsjegyei közül csupán az Innsbrucki sorsoltatott ki 56 koronával. Küldje be a Mercurbanknak beváltásra.

**Sz. J. Szegvár.** Szerb sorsjegye ezideig nem sorsoltatott.

**K. T. Arad.** Használja fel a kedvező alkalmat és vegyen néhány darab Kereskedelmi bank részvényt. A szelvényeket már február 24-ike óta beváltják. A részvény árfolyama nem csökkent, csupán felülosztalékkép irtak le az árfolyamból 110 koronát. (Osztalék 160 kor., 5% folyó kamat 1000 kor. után 50 kor., marad 110 kor.) Öt darab képez egy kötetet, de egyes darabokat is rendelhet a Mercurbanknál IV., Váci-utca 37. Ugyanott beváltják a szelvényeket is.

**T. L. Hajduböszörmény.** Ajánljuk az Erdélyrészi jelzalog hitelbank 5%-os zálogleveleit, melyek most 100 koronáért kaphatók. Sziveskedjék a Mercurbankhoz fordulni, mint lapunk előfizetőjét különös előzékenységgel fogják kiszolgálni. A kamatozó sorsjegyek vételére vonatkozólag utalunk a lapunkban megjelent hirdetésre.

**Kolozsvári előfizető.** A kisebb sorsjegyek közül a Magyar vörös-kereszt és Olasz vörös-kereszt sorsjegyek vételét ajánljuk. Törlesztésben való sorsolás után a nyereségnyereményjegy a további nagyobb nyereményekre tovább játszik.

**T. B. Vél.** Kérdezt sorsjegye 10 lírával sorsoltatott 1906. évben.

**H. S. Lugos.** Az érczarak hanyatlása az amerikai konjunktura visszafejlődésével áll összefüggésben. Javulás ezen a téren a konjunktura újabb emelkedésével várható, de hogy mikor fog ez beállani, azt pontosan megállapítani nem lehet. A viszonyok általában javulnak és lehet, hogy egy-két év múlva ismét emelkedni fognak az árfolyamok.

Felelős szerkesztő: **Sebestyén Aladár.**

Kiadótulajdonos: „Mercur“ bank- és váltóüzlet részvénytársaság.

## SORSOLÁSOK.

### 3%-os illetve conversionális magyar jelzalog sorsjegyek.

Sorsolás 1908. február 25-én.

Nyereményhuzás:

Sor.	Sz.	Kor.	Sor.	Sz.	Kor.	Sor.	Sz.	Kor.
377	3	1500	801	37	400	2707	54	400
452	58	400	1469	44	400	2708	5	1500
549	51	400	1604	99	20000	2884	57	400
648	53	400	1810	29	400	2893	34	400
769	82	400	1972	76	400	2972	56	4000
780	49	400	2091	29	400	3474	55	1500
781	44	400	2114	33	400			

Ezen nyeremények a 3%-os nyereménykötvényeket, illetve azok nyereményjegyeit egészben; a conversionális nyereménykötvények A. és B.-vel jelölt részkötvényeit fele-fele részben illetik meg. A 3%-os nyereménykötvények ugyanekkor megtartott tervszerű 20 koronás díj-huzásán és törlesztési huzásán a következő sorozatok huzattak ki.

a) A 20 koronás díjak huzása.

Sor.: 3 563 1550 2332

b) Törlesztési huzás.

Sor.: 293 1763 810 2189 393 527 610 975 3223 421 437

Ezen 20 koronás díj- és törlesztési huzások a kihuzott sorozatoknak csakis azon számú nyereménykötvényeire vonatkoznak, a melyek addig convertálva nem lettek, tehát ez idő szeriat is még 3%-os nyereménykötvényekként léteznek.

Kifizetés 1908. május 25-től kezdve.

### Kifizetési táblázat:

Nyeremény	Le 10% adó	Le névérték	Tiszta nyereség.
20000	2000	200	17980
4000	400	200	3400
1500	150	200	1150
400	40	200	160
220	—	200	20
200	—	—	200

A nyereményhuzáson kihuzott kötvények, melyek törlesztési huzás utján törlesztve még nem lettek, valamint a nyereményjegyek, melyekre a nyereményhuzásnál nyeremény esett, a nyeremény kifizetésekor új kötvényekre, illetve nyereményjegyekre cseréltetnek be, a melyek ugyanazon sorozattal és számmal vannak ellátva s a melyeken kitüntettetik, hogy azokra egy nyeremény már kifizettetett.

A 20 koronás díjjal kihuzott kötvények illetve nyereményjegyek ezen díj kifizetésekor lebélyegeztetnek.

A törlesztési huzásban kihuzott nem convertált 3%-os nyereménykötvények egyenként 200 koronával váltatuak be és bemutatjuk a beváltott kötvény ellenében egyuttal egy ugyanazon sorozattal és számmal ellátott nyereményjegyet kap, mely nyereményjegy minden további nyeremény- és díjhuzásban résztvesz.

Korábbi sorsolásokból még be nem váltott 3%-os nyereménykötvények:

Nyereményhuzásokból:

Sor.	Sz.	Nyer.	Sor.	Sz.	Nyer.	Sor.	Sz.	Nyer.
429	56	400	1215	44	400	1709	35	400

A 20 koronás díjak huzásából: Sor.: 62 86 121 123 295 300 301 314 327 375 406 510 618 628 658 803 824 843 1142 144 202 236 265 330 434 502 640 664 682 797 870 990 2039

Törlesztési huzásokból: Sor.: 3 4 6 7 8 12 19 27 43 51 52 64 68 78 79 82 88 93 107 109 114 136 141 157 170 175 182 208 214 216 217 220 226 266 270 276 279 282 283 300 317 342 343 345 347 352 355 361 410 411 418 428 430 444 447 458 463 472 477 484 487 492 494 500 507 508 517 526 531 547 551 571 578 583 589 591 597 602 608 628 630 641 648 657 675 692 694 695 708 716 719 724 742 744 748 750 754 755 756 770 794 801 818 822 824 833 839 842 855 858 934 969 992 1001 005 010 026 032 034 035 041 052 084 099 114 115 127 149 166 170 184 212 219 222 229 230 233 236 279 289 291 297 299 309 341 343 344 348 385 394 398 404 405 408 412 418 419 422 429 431 434 438 448 450 451 464 468 476 478 487 491 494 496 507 508 520 532 545 569 585 592 599 600 601 603 641 642 644 645 652 654 656 659 668 677 679 680 683 695 698 710 731 754 772 797 814 824 830 838 841 844 845 853 863 872 893 896 906 919 932 933 943 951 960 978 2000 032 040 046 068 088 121 149 229 232 256 266 281 300 307 351 401 476 492 494 507 513 521 535 537

Törvényes megsemmisítési eljárás alatt lévő 3%-os nyereménykötvények

Sorozat	Szám	Sorozat	Szám	Sorozat	Szám	Sorozat	Szám
7	6	606	07	1147	59	1567	13
57	53	619	41	1323	96	1599	04
57	54	633	65	1330	56	1660	57
57	55	638	46	1395	88	1667	57
75	34	663	21	1467	30	1676	15
175	54	684	09	1493	32	1775	27
423	01	688	92	1516	28	1780	70
470	94	700	37	1516	61	1782	03
521	50	721	02	1524	56	1841	27
545	90	1033	70	1530	51	1861	17
557	14	1103	10	1563	35	1861	18

Törvényesen megsemmisített nyereménykötvények:

Sorozat	Szám	Sorozat	Szám
187	2	1664	32

## Erzsébet királyné Sanatorium-sorsjegyek.

11. sorsolás 1908. márczius 1-én.

Sor.	Sz.	Nyerem. korona	Sor.	Sz.	Nyerem. korona	Sor.	Sz.	Nyerem. korona
177	52	50	2752	62	100	4278	97	100
1007	96	100	2910	25	500	4726	12	50
1460	96	1000	2938	66	50	4794	61	50
1497	49	500	3109	14	50	5068	83	50
1835	83	100	3136	20	50	5832	42	25000
2129	65	50	4008	49	100	5602	51	3000
2291	71	50	4121	48	50			

A fenti nyeremények teljesen adó- és illetékmentesen váltatnak be 1908. június 1-től kezdve.

A korábbi sorsolásokból még a következő nyeremények nem váltattak be:

Sorozat	Sz.	Sorozat	Sz.	Sorozat	Sz.	Sorozat	Sz.
355	63	2271	27	3379	97	4351	61
593	98	2383	92	3514	69	4720	13
694	65	2673	61	3534	42	4747	80
1158	18	2750	45	3543	75	5070	77
1263	40	2956	67	4052	64	5117	66
1393	57	3282	57	4083	56	5392	35
1505	14						

## 1883. évi magyar vörös-kereszt sorsjegyek.

62. sorsolás 1908. február 29-én.

a) Nyeremények:

Sor.	Sz.	Kor.	Sor.	Sz.	Kor.	Sor.	Sz.	Kor.
18	65	100	3721	71	50	6095	64	50
171	36	50	3794	75	50	6105	56	100
207	12	50	3809	37	50	6142	4	50
233	53	50	3855	55	100	6143	65	50
471	14	50	3872	38	50	6222	38	50
551	3	50	3876	88	50	6233	12	1000
573	21	100	3964	6	50	6254	9	50
597	53	100	3968	3	100	6269	22	50
720	11	50	4057	58	200	6321	50	100
808	81	100	4154	48	50	6357	84	50
968	27	50	4216	71	50	6547	80	50
1025	49	100	4237	72	50	6640	48	50
1099	33	100	4283	92	50	6664	50	50
1136	41	100	4311	8	50	6806	25	50
1153	56	200	4340	79	50	6989	100	50
1527	21	100	4452	86	100	7094	35	50
1561	11	50	4496	39	100	7116	40	50
1755	1	100	4531	82	200	7195	56	50
1759	58	50	4691	9	100	7239	10	200
2058	39	100	4758	68	2000	7251	22	100
2112	31	50	4771	57	50	7496	64	50
2187	54	50	4794	35	200	7512	53	50
2551	53	50	4898	5	100	7524	42	200
2591	73	50	5023	82	50	7532	75	100
2676	35	50	5049	12	50	7549	90	100
2802	32	200	5160	78	50	7598	36	100
2840	48	50	5171	33	50	7601	3	50
2855	49	50	5303	93	50	7703	48	50
2948	33	50	5333	85	50	7719	75	50
3070	23	50	5356	46	200	7769	6	200
3116	12	50	5391	3	50	7770	47	50
3148	13	1000	5500	39	3000	7800	24	200
3194	18	200	5553	36	200	7883	57	100
3282	74	1000	5898	71	200	7907	26	100
3362	98	200	5965	7	50	7930	43	200
3611	37	50	6015	46	50	7968	87	50
3630	75	100						

b) Törlesztési huzás:

Kisorsoltatott a következő 26 sorozat:

134 190 685 946 1210 1721 1887 2068 2811 2972 3326  
4962 5102 5218 5288 5340 5343 5609 5623 6111 6621  
6693 7142 7355 7851 7860

Az ebben a 26 sorozatban foglalt 2600 drb. sorsjegyet egyenkint 15 koronával 1908. évi április hó 1-től fogva váltják be.

Korábbi sorsolásokból még beváltatlan.

a) Nyereményhuzásokból:

Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.
78	35	1151	88	2429	72	4003	54	5619	2	6726	8
83	4	1165	99	2449	68	4027	24	5629	94	6775	48
89	11	1182	55	2505	57	4132	95	5633	78	6792	48
92	54	1227	15	2512	62	4290	54	5683	90	6805	4
93	11	1232	76	2566	12	4307	9	5696	4	6808	28
105	20	1267	85	2600	10	4338	9	5696	65	6845	25
112	62	1316	6	2608	37	4403	65	5702	26	6857	34
126	91	1324	68	2712	25	4449	46	5749	57	6901	82
175	83	1336	12	2737	41	4455	43	5792	8	6926	72
222	87	1376	66	2764	2	4458	94	5805	20	6979	70
253	97	1426	20	2774	64	4184	96	5868	95	7020	28
270	86	1428	9	2813	31	4505	13	5943	40	7046	94
284	95	1522	95	2856	16	4540	75	5950	72	7058	86
327	94	1564	88	2910	30	4555	67	5955	54	7133	13
333	9	1607	27	3059	3	4560	16	5986	73	7135	71
345	4	1641	15	3093	73	4602	51	6028	1	7145	76
371	53	1650	37	3176	4	4756	81	6037	71	7147	18
372	64	1729	12	3189	162	4758	49	6051	39	7175	39
385	5	1754	52	3261	00	4848	76	6034	74	7183	20
410	53	1756	23	3280	72	4883	25	6124	81	7247	90
424	85	1824	75	3320	81	4907	3	6131	91	7279	94
436	13	1833	7	3342	49	5000	29	6149	58	7335	60
523	46	1836	47	3374	49	5011	43	6173	63	7345	8
558	4	1874	17	3389	97	5091	46	6187	63	7347	40
647	28	1931	51	3404	59	5093	54	6231	65	7360	21
656	64	1918	27	3425	30	5171	32	6266	74	7416	32
672	9	1999	88	3456	28	5216	6	6273	85	7425	55
677	64	2023	58	3500	84	5237	86	6320	55	7492	30
758	95	2036	100	3528	67	5256	26	6325	14	7492	57
783	13	2110	70	3533	41	5277	93	6340	57	7536	20
784	2	2154	19	3547	10	5296	93	6355	30	7605	86
796	46	2176	15	3557	60	5321	10	6427	87	7612	88
798	24	2199	14	3636	57	5367	38	6506	90	7625	45
893	38	2199	86	3723	73	5421	90	6518	74	7683	28
921	74	2224	97	3726	46	5494	79	6535	26	7748	74
945	75	2226	8	3839	21	5512	8	6540	86	7837	37
967	69	2271	71	3848	80	5532	14	6592	24	7866	92
977	28	2292	22	3914	93	5537	45	6654	2	7884	32
1016	57	2297	41	3926	14	5542	1	6672	32	7969	100
1021	42	2324	24	3957	40	5552	25	6692	54	7970	31
1101	49	2383	82	4000	91	5588	61	6717	70		

b) Törlesztési huzásokból:

Az ezen sorozatokban foglalt sorsjegyek egyenkint 12 koronával váltatnak be:

Sor.: 35 48 57 69 122 126 154 157 158 172 204 215 226 280  
308 310 379 432 448 454 470 497 502 565 568 623 659 715 731 773  
794 807 860 891 918 1032 051 060 125 191 222 230 237 241 250  
303 325 341 396 456 465 531 536 577 594 607 629 630 659 664 667  
671 679 684 711 736 739 741 750 754 773 784 808 925 940 960 999  
2034 046 074 098 100 153 193 219 385 429 490 491 516 597 737 781  
831 836 851 960 975 980 3104 266 296 338 380 407 433 471 474  
506 528 577 595 636 663 779 795 929 967 4089 090 105 108 132  
142 151 180 236 247 254 259 271 294 365 380 402 410 467 496 501  
552 559 563 619 626 628 638 733 744 778 780 828 946 976 5037  
095 246 289 393 467 487 497 610 680 699 732 774 846 912 995 0001  
032 041 062 102 133 186 201 247 248 255 272 349 363 400 414 418  
439 453 558 602 607 669 811 830 833 857 889 904 907 7035 037  
095 115 125 145 149 181 224 372 388 391 461 463 512 573 612 697  
748 757 770 810 848 881 955

Az ezekben a sorozatokban foglalt sorsjegyek egyenkint 13 koronával váltatnak be:

Sor.: 31 81 89 223 228 234 235 314 354 396 458 475 523 543  
615 626 681 717 729 803 837 864 922 931 979 990 1008 066 139 146  
193 228 283 285 297 353 389 399 433 434 498 529 574 602 610 624  
633 660 699 714 718 831 847 885 914 2027 041 135 147 182 170  
248 257 285 297 408 416 421 437 444 457 468 467 482 504 527 538

542 566 673 690 710 750 758 764 765 766 797 812 861 883 963 993  
 3121 126 156 159 187 202 306 322 332 358 409 410 442 444 497 511  
 551 553 594 600 638 688 700 738 771 774 803 823 857 911 961 986  
 4012 057 059 083 125 152 173 244 265 291 320 344 362 368 396 441  
 538 540 554 569 675 742 753 791 832 880 907 993 5150 173 175  
 237 250 251 310 357 365 375 428 464 484 490 495 503 524 552 596  
 606 616 659 667 670 671 742 767 769 781 796 815 830 831 897 899  
 963 979 6018 037 047 095 103 131 192 262 266 273 299 310 365  
 436 450 498 523 533 536 642 726 779 805 838 849 898 938 953  
 7040 086 141 147 151 154 222 230 268 271 280 293 327 353 357  
 369 396 495 500 516 537 567 621 645 676 719 744 794 798 863 910  
 953 963 971

Az ezekben a sorozatokban foglalt sorsjegyek mindegyike 14 koronával váltatik be:

Sor: 9 84 124 140 213 255 264 289 296 304 342 343 362 381  
 441 445 447 485 492 534 580 602 651 741 765 772 792 828 858 926  
 957 982 994 1005 015 062 109 174 207 249 296 304 330 346 350 355  
 380 408 437 449 511 569 631 662 682 713 716 735 743 767 818 839  
 894 911 929 955 2012 021 042 086 122 155 164 165 176 221 224  
 254 278 302 325 423 438 559 575 605 609 662 677 743 784 893 900  
 907 3001 036 049 081 096 113 189 203 250 257 262 283 288 291  
 293 294 360 401 434 449 470 492 534 561 618 619 627 639 664 676  
 680 766 816 822 826 876 887 905 906 939 946 951 953 973 980 982  
 4023 038 048 061 065 073 120 126 148 195 215 224 277 302 321 328  
 343 349 351 382 429 450 463 477 500 531 537 576 577 618 625 637  
 651 662 665 681 710 724 728 809 829 872 879 887 910 935 953 960  
 971 5000 016 038 039 058 060 067 072 080 100 189 194 224 239  
 271 303 330 370 412 424 455 547 550 561 570 580 591 613 620 640  
 651 655 666 755 798 870 891 909 929 948 984 986 991 6025 039  
 051 066 080 087 093 136 139 148 160 166 211 223 329 403 425 442  
 466 527 580 593 603 639 651 666 703 706 714 754 758 760 799 810  
 813 846 895 908 909 926 945 948 983 998 7006 011 121 189 190  
 245 395 397 404 413 444 485 494 506 564 571 572 588 596 667 701  
 709 730 745 752 753 772 787 808 861 871 872 902 906 940 961 974  
 994 995

Az ezekben a sorozatokban foglalt sorsjegyek egyenkint 15 koronával váltatnak be:

Sor: 34 104 117 119 161 174 214 265 336 360 373 407 428  
 433 438 457 488 510 533 537 585 661 735 746 857 870 916 967 1035  
 056 183 197 199 235 244 248 259 352 362 363 454 474 479 502 535  
 548 554 590 597 619 620 639 678 697 717 740 764 798 844 892 907  
 913 953 969 2038 045 055 080 083 087 111 175 183 187 231 287  
 289 314 355 373 445 505 517 519 521 561 600 664 719 741 742 799  
 908 943 958 3006 090 127 128 157 164 171 198 220 241 300 319  
 333 350 357 379 437 495 505 516 526 541 573 575 579 682 686 730  
 759 797 855 870 871 886 910 931 965 979 992 999 4033 088 092  
 121 131 187 282 290 336 353 379 385 399 401 430 436 452 505 509  
 512 526 530 542 543 578 580 629 631 729 799 830 883 939 5006  
 029 061 079 088 116 119 242 257 276 306 367 406 449 494 555 633  
 653 691 705 741 768 836 877 887 911 942 966 971 992 6007 009  
 021 022 042 044 084 116 177 187 206 241 249 286 320 322 331 370  
 426 434 440 451 472 506 544 594 599 644 656 664 675 816 837 916  
 951 958 968 969 973 7020 056 062 081 129 184 217 276 292 320  
 328 401 402 422 429 437 438 443 450 532 540 562 616 630 673 681  
 684 693 700 712 731 740 747 782 820 841 878 887

**Budai hegyháza (sikló) részvények.**

Sorsolás 1908. február 23-án.

42 103 146 166 756 821 840 853 910 940 947 965 974  
 986 987 995 997 1003 1019 1046 1060 1064 1066 1075  
 1082 1086 1092 1126 1169 1178 1233 1256 1279 1280  
 1298 1299 1301 1382 1396 1494

Kifizetés 200 koronával 1908. március 1-től kezdve.

Az előző években kisorsolt részvényekből csak az 1906-ban kisorsolt 1377 számú részvény nem lett még beváltva.

**1886. évi Bazilika sorsjegyek.**

46. sorsolás 1908. március 2.

a) Törlesztési húzás:

Kisorsoltatott a következő 20 sorozat.

174 617 1681 1927 2022 2580 2616 3426 3591 3787 3940  
 4551 5178 6218 6429 7035 7165 7791 7947 7979

b) Nyerményhuzás:

Sor.	Sz.	Kor.	Sor.	Sz.	Kor.	Sor.	Sz.	Kor.
163	35	100	2726	68	50	5518	21	100
256	87	100	2754	18	200	5572	94	50
273	69	100	2966	38	100	5687	24	50
347	21	50	3103	35	50	5734	52	50
419	87	100	3130	70	100	5824	98	200
542	37	50	3248	47	50	5847	03	200
791	52	50	3248	100	100	5848	70	50
806	85	100	3372	68	50	5994	02	50
853	63	50	3389	76	50	6178	16	50
963	49	1000	3492	73	50	6252	51	100
973	35	200	3643	43	50	6288	04	100
1012	27	100	3728	14	50	6295	39	50
1016	07	50	3729	56	50	6499	95	50
1087	29	50	3741	14	50	6523	08	50
1102	93	50	3763	99	50	6583	54	50
1127	39	200	4026	63	50	6594	67	100
1239	09	50	4052	43	50	6718	22	50
1297	100	100	4076	30	50	6732	41	100
1330	73	50	4121	45	50	6736	99	50
1530	64	200	4121	75	50	6784	79	50
1542	20	50	4124	64	100	6815	75	100
1542	74	50	4168	47	200	7097	13	200
1542	91	50	4194	06	50	7250	91	50
1649	85	50	4245	14	50	7259	91	50
1653	78	50	4257	92	100	7291	37	200
1662	51	100	4280	57	100	7316	35	50
1663	59	50	4530	40	200	7335	22	100
1787	96	50	4593	08	3000	7454	64	50
2028	07	50	4793	05	50	7619	21	50
2033	44	50	4896	45	50	7662	23	50
2145	03	100	4977	35	1000	7675	56	200
2432	14	50	5233	86	50	7677	83	50
2520	76	50	5237	76	200	7841	19	100
2528	30	200	5324	27	2000	7851	96	50
2609	79	200	5340	07	50	7866	76	200
2654	70	100	5421	02	50	7945	27	100
2674	81	1000						

Kifizetés 1908. május 1-től kezdve.

Kifizetési táblázat.

Nyerem. korona	Levonás 10%	Tiszta nyer. korona	Nyerem. korona	Levonás 10%	Tiszta nyer. korona
30000	3000	27000	200	20	180
2000	200	1800	100	10	90
1000	100	900	50	5	45

A törlesztésben kisorsolt sorsjegyek a törlesztési jegy beszoigáltatása ellenében váltatnak be, a nyerményjegy tovább résztvesz a nagyobb nyermények húzásában.

A nyermények beváltása a sorsjegy beszoigáltatása ellenében. A törlesztési jegy a tulajdonosnak visszaadatik.

A korábbi sorsolásokról beváltatlan:

A következő sorozatokban foglalt sorsjegyek egyenkint 12 koronát nyertek:

Sorozat: 6 54 63 79 84 89 102 113 159 170 192 210 218 223  
 232 246 286 287 300 310 313 381 395 405 415 419 428 448 456 510  
 533 570 581 588 601 603 618 622 628 676 689 699 788 793 798 812  
 838 890 891 900 938 951 991 1070 085 088 089 129 138 170 190  
 231 259 267 268 281 290 304 342 353 374 375 376 405 440 492 529  
 581 611 616 628 630 640 650 665 670 726 728 750 780 810 817 841  
 855 902 931 932 936 942 955 961 982 2028 030 040 112 124 174  
 197 210 232 235 246 303 315 353 365 367 372 376 393 395 397 407  
 411 442 471 509 521 530 572 591 648 650 653 713 732 794 849 851  
 906 910 937 989 3031 037 043 045 089 106 121 125 134 139 149 150  
 163 182 191 195 205 247 256 257 267 314 346 364 370 381 388 448  
 453 464 483 493 496 504 531 552 605 626 648 683 687 722 727 745  
 754 784 785 786 790 803 805 833 836 848 853 861 932 938 942 957  
 959 970 971 983 991 994 998 4022 047 074 089 107 113 148 180 183  
 194 247 266 275 306 340 343 354 366 389 391 401 404 466 467 502

505 518 537 554 581 587. 605 630 644 671 689 700 756 808 824 847  
 857 860 925 965 974 999 5010 023 047 120 127 172 205 212 242 250  
 282 323 346 347 354 368 411 425 433 479 493 503 536 555 558 574  
 603 610 613 620 636 643 657 680 695 702 703 704 708 713 723 788  
 818 847 882 909 920 6014 028 031 080 095 100 127 163 174 203 246  
 249 332 375 379 388 389 392 398 415 458 500 512 528 575 585 590  
 593 596 597 598 605 623 656 684 711 735 737 739 748 779 789 801  
 806 807 809 823 836 846 879 894 899 915 922 971 7003 016 028 033  
 042 163 164 169 212 262 273 344 350 355 356 379 429 430 455 471  
 538 566 568 610 657 668 675 719 756 779 827 858 893 901 907 918  
 921 925 929 971 993.

A következő sorozatokban foglalt sorsjegyek egyenként 13 koronát nyertek:

Sorozat: 72 96 148 162 226 303 333 343 390 396 404 504  
 536 554 661 728 738 766 797 807 841 852 942 955 984 986 1005  
 131 151 193 198 202 205 254 274 276 313 316 391 398 401 437 443  
 444 468 516 519 539 552 612 627 637 787 816 933 970 2093 111  
 157 172 173 208 216 243 251 270 290 317 320 330 550 551 553 562  
 596 623 676 740 742 751 774 857 858 864 913 926 938 969 3016  
 097 108 155 219 238 243 265 318 333 343 391 543 639 657 672 688  
 715 716 743 752 762 775 814 917 960 978 985 992 992 4036 041  
 083 139 141 143 195 207 226 228 262 287 295 331 475 521 522 535  
 540 570 591 620 676 738 770 837 845 871 915 934 948 950 5044  
 062 064 067 079 082 162 257 297 352 384 399 423 426 428 430 435  
 508 511 538 557 585 588 618 628 637 686 748 792 795 797 824 832  
 849 859 919 948 987 6009 058 066 239 279 324 373 457 480 503  
 549 608 615 653 678 694 700 772 781 786 810 813 822 856 871 903  
 903 904 907 954 961 992 7017 034 096 121 216 220 271 291 340  
 365 390 441 453 464 520 577 580 622 665 737 763 764 800 801 807  
 813 890 905 909 910.

A következő sorozatokban foglalt sorsjegyek egyenként 14 koronát nyertek:

Sorozat: 145 200 553 644 831 858 865 1065 201 215 244 275  
 662 763 2298 336 505 3000 345 389 702 726 878 4187 215 328 441  
 499 633 5009 088 145 283 353 405 495 658 750 754 757 804 831  
 6236 242 602 880 912 923 7007 080 195 253 534 690 723 857 866 906

a) Nyereményhuzásokból:

Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.
108	100	1283	58	2742	52	4106	86	5498	65	6625	62
122	71	1300	92	2754	91	4180	25	5516	31	6626	13
140	5	1325	100	2808	20	4180	29	5525	85	6628	18
158	4	1402	93	2813	1	4240	42	5530	95	6693	58
161	35	1405	93	2845	7	4295	86	5547	53	6749	93
206	7	1463	63	2907	58	4328	18	5551	55	6781	55
212	33	1477	94	2936	53	4347	3	5562	55	6799	99
227	1	1542	61	2969	16	4358	95	5571	64	6827	100
247	29	1556	17	3026	31	4358	97	5586	80	6889	46
287	16	1634	31	3031	30	4359	11	5605	44	6932	39
296	67	1658	87	3035	69	4363	11	5631	10	6932	59
349	63	1662	8	3052	22	4402	7	5662	55	6983	33
353	10	1706	44	3076	70	4409	93	5664	48	6994	99
426	21	1727	55	3081	68	4412	8	5672	37	7106	74
439	66	1727	58	3149	51	4518	66	5722	37	7145	85
494	82	1731	37	3183	60	4523	62	5799	29	7155	2
500	41	1783	24	3241	100	4528	65	5817	80	7164	51
505	5	1809	97	3297	94	4652	55	5837	42	7206	96
563	63	1815	3	3378	40	4665	27	5841	52	7220	40
588	90	1856	94	3410	43	4681	13	5853	39	7266	59
607	72	1982	83	3441	36	4687	9	5886	96	7282	21
683	99	2055	49	3443	42	4700	85	5908	1	7363	42
719	70	2083	41	3485	71	4794	45	5969	40	7395	66
729	56	2088	86	3506	86	4804	1	5972	46	7402	77
802	55	2183	25	3551	70	4836	68	6005	84	7418	42
810	61	2220	90	3566	56	4844	41	6017	91	7476	47
818	72	2225	21	3574	79	4852	25	6064	80	7508	43
820	82	2397	8	3623	49	4939	19	6109	88	7547	69
826	43	2437	1	3654	18	4990	58	6113	52	7262	88
856	37	2459	1	3657	43	5052	35	6124	35	7566	21
891	42	2478	57	3674	16	5059	90	6146	37	7574	63
961	12	2488	88	3692	36	5126	32	6221	97	7586	94
964	2	2503	83	3695	70	5146	72	6291	78	7709	13
966	70	2564	33	3720	44	5149	26	6305	54	7718	9
986	42	2653	23	3752	10	5205	73	6332	32	7778	82
1075	68	2659	54	3809	34	5207	61	6339	3	7802	76
1133	64	2663	87	3940	19	5265	44	6385	60	7872	97
1168	95	2683	45	3946	48	5265	97	6429	95	7876	57
1172	87	2707	100	3983	22	5384	27	6464	40	7938	49
1222	14	2713	32	4003	81	5399	18	6469	85	7953	89
1225	88	2737	46	4003	88	5426	66	6582	60	7982	32
1279	82										

1874. évi Bécs városi sorsjegyek.

122. sorsolás 1908. márczius 2-án.

A „Mercur“ magántávirata.

Kihuzatott a következő 23 sorozat.

6 55 82 137 500 751 962 1019 1147 1191 1458 1620  
 1891 2009 2034 2079 2321 2406 2425 2525 2649 2693  
 2761

Ezek közül nyertek:

Sor.	Sz.	Kor.	Sor.	Sz.	Kor.	Sor.	Sz.	Kor.
6	20	500	137	54	2000	1191	52	500
6	43	2000	137	62	2000	1458	92	2000
55	43	500	962	65	500	2009	61	500
82	53	500	1019	46	500	2009	91	2000
82	68	300000	1019	72	500	2425	6	500
82	73	500	1019	81	10000	2525	63	500
137	4	20000	1147	64	500			

Kifizetési táblázat:

Nyere- mény	Levonás 10%	Tiszta nyer. koronákban	Nyere- mény	Levonás 10%	Tiszta nyer. koronákban
300000	59960	240040	2000	360	1640
20000	3960	16040	500	60	440
10000	1960	8040	320	24	296

A korábbi sorsolásokról még a következő sorozatok nem váltattak be teljesen:

Sor.: 1 2 5 7 10 14 15 21 24 28 30 34 36 40 41 42 56 60  
 68 70 77 78 86 95 100 103 104 109 110 113 118 125 138 140 142  
 143 146 150 151 154 158 166 168 169 173 176 178 188 189 190  
 192 199 200 203 208 209 213 218 219 222 230 232 237 242 244 249  
 251 252 254 255 257 265 270 271 272 273 275 283 285 286 296 297  
 300 302 308 309 310 312 317 318 320 325 327 333 334 338 339 346  
 353 359 361 364 367 374 376 380 383 384 385 387 399 400 402 403  
 407 414 418 419 420 421 429 432 433 437 441 444 452 458 460 463  
 464 471 477 484 496 497 501 507 508 515 519 521 527 531 534 543  
 549 551 555 556 558 563 564 566 567 569 572 574 577 580 582 586  
 588 593 594 602 609 610 611 615 621 625 636 637 641 653 656 661  
 663 672 675 682 686 689 690 691 692 700 701 705 708 710 712 723  
 730 734 753 760 763 771 777 780 792 793 807 808 814 826 837 838  
 840 841 846 849 851 860 863 865 874 875 883 888 889 891 897 900  
 902 911 920 926 933 936 941 942 949 954 961 964 968 974 975 987  
 988 989 995 997 998 999 1005 008 012 016 026 027 038 042 053  
 056 063 064 067 070 083 086 096 102 104 110 112 117 121 126 131  
 136 138 139 141 158 163 164 165 168 173 174 176 179 188 189 190 194  
 196 197 198 201 202 206 208 210 212 214 216 220 222 223 225 228 229  
 230 231 233 236 237 239 243 245 247 248 255 262 264 265 268 272 273  
 276 281 284 285 288 293 299 301 314 316 325 327 335 341 342 354 355  
 356 362 372 377 379 381 382 383 390 397 403 406 411 414 418 421  
 438 442 443 444 467 470 479 490 494 500 503 507 510 523 524 526  
 537 539 541 561 572 578 597 599 600 602 619 622 624 627 640 641  
 645 646 647 650 651 654 659 663 666 669 671 672 673 678 700 701  
 702 703 705 709 718 727 734 735 742 745 747 754 757 766 772 778  
 779 784 786 788 795 798 799 807 809 810 811 812 816 819 820 827  
 830 834 842 845 848 863 867 870 872 878 882 885 897 900 904 913  
 917 919 924 926 937 938 940 950 951 969 970 972 973 977 978 979  
 987 2001 002 006 012 013 018 020 027 035 038 039 049 056 058  
 059 063 083 090 091 093 095 097 098 101 107 109 114 117 131  
 142 147 150 156 157 162 164 168 181 184 185 188 193 208 214 215  
 217 221 224 225 233 234 243 256 262 276 288 291 298 302 303 306  
 312 335 336 337 343 344 357 359 362 368 371 376 377 383 384 427  
 436 438 454 456 457 459 461 475 482 483 485 491 496 505 509 511  
 513 515 521 534 535 554 569 570 571 574 577 581 584 589 597 607  
 611 612 614 615 620 633 635 638 652 653 654 657 661 664 669 671  
 678 685 686 690 692 695 700 702 713 718 719 724 728 732 735 738  
 742 743 752 755 756 765 776 779 786 788 796 797 799 803 809 811  
 815 819 823 826 827 828 831 834 835 839 848 850 854 857 858 860  
 863 865 867 874 877 880 885 887 895 906 908 912 913 916 917 918  
 919 926 929 934 935 936 937 941 943 944 949 952 962 963 970 974  
 977 985 987 995

**1878. évi 10 frkos Freiburgi sorsjegyek.**

59. sorsolás 1908. évi február hó 15-én.

Kihuzattak a következő sorozatok:

111 729 778 1241 1243 1432 1483 2449 3064 3171 3391  
 3753 3917 3984 4067 4794 5044 5156 5356 5363 5509  
 5553 5581 5767 5876 6030 6168 6326 6452 6810 6820  
 6943 7167 7214 7217 7284 7297 7341 7370 7457 7460  
 7480 8131 8370 8421 8810 8996 9134 9366 9742 9792  
 9955 9963 10128 10249 10628 10666 10757

Nyereményhuzás 1908. márczius 14-én.

**1870. évi Szász-Meiningeni 7 forintos sorsjegyek.**

90. nyereményhuzás 1908. február 1-én.

Az 1908. január 2-án megejtett törlesztési huzáson a következő 104 sorozat soroltatott:

156 173 241 262 292 332 340 453 607 673 706 863 868  
 1005 1256 1310 1414 1554 1559 1587 1726 1748 1798  
 1850 1957 2585 2598 2618 2666 2684 2738 2776 2834  
 2837 2854 2955 3067 3253 3328 3379 3390 3593 3975  
 4154 4155 4271 4387 4422 4527 4640 4819 4921 5668  
 5078 5118 5163 5250 5393 5420 5471 5546 5564 5606  
 5785 5809 5837 6349 6572 6610 6618 6623 6651 6665  
 6709 6734 6777 6817 7118 7146 7152 7218 7259 7340  
 7413 7465 7513 7638 7776 8453 8683 8864 8875 8908  
 8918 9137 9175 9233 9294 9335 9581 9635 9703 9715  
 9819

Ezek közül nyertek:

Sor.	Sz.	D. n. frt	Sor.	Sz.	D. n. frt	Sor.	Sz.	D. n. frt
173	13	20	2955	30	5000	7259	35	50
292	20	20	3253	27	20	7259	43	50
340	37	50	3253	24	20	7413	26	20
340	49	20	3328	24	20	7465	15	20
673	34	20	3328	34	50	7465	20	50
706	17	20	3975	31	50	7465	41	20
868	30	20	3975	34	50	7513	18	400
1559	16	50	4921	3	20	7638	5	20
1798	19	50	5471	7	50	9175	20	400
1798	45	20	5785	15	50	9294	4	20
2776	26	20	5785	36	20	9294	28	20
2776	33	50	6623	22	20	9294	48	20
2837	3	50	6734	2	20	9335	43	400
2837	45	20	6734	3	400	9581	34	20
2955	17	20	6734	22	20	9703	33	20
2955	18	20	7146	20	50	9715	32	20
2955	29	2000	7218	46	20			

A fenti sorozatokban foglalt többi sorsjegy egyenkint 5 d. n. forintot nyert.

Kifizetés 1908. május 1-től kezdve.

**Finnlandi 10 talléros sorsjegyek.**

79. törlesztési huzás 1908. február 1-én.

Kisorsoltatott a következő 150 sorozat:

201 236 350 398 446 458 510 514 583 591 748 785  
 835 939 1018 1020 1077 1097 1133 1196 1485 1504  
 1506 2051 2119 2123 2129 2236 2292 2349 2351 2383  
 2394 2428 2530 2566 2829 2869 2921 3008 3041 3084  
 3101 3152 3217 3265 3314 3323 3416 3537 3815 3994  
 4079 4130 4170 4261 4262 4418 4600 4737 4938 4948  
 4959 5022 5084 5170 5551 5595 5678 5789 5821 5825  
 5843 5861 5886 6084 6086 6121 6305 6356 6505 6625  
 6642 6656 6777 6778 6855 6922 7008 7092 7158 7191

7206 7209 7415 7433 7631 7752 7771 7789 7840 7847  
 7882 8169 8185 8206 8290 8355 8450 8601 8614 8652  
 8965 9000 9044 9117 9149 9195 9269 9277 9343 9367  
 9474 9655 9960 9980 10080 10095 10171 10174 10236  
 10326 10381 10463 10606 10720 10782 10873 10877  
 11037 11150 11216 11364 11398 11561 11620 11683  
 11873 11956 11957

Nyereményhuzás 1908. május 1-én.

**Pesti hazai első takarékpénztár 4%-os korona értékű záloglevelek.**

28. sorsolás 1908. február 29.

10,000 koronás. Sz.: 223 344 398 705 769 792 1088  
 2045 301 427 674 3053 192 232.

5000 koronás. Sz.: 505 813 930 1037 562 865 943  
 2061 327 386 599 787 802 886 3238 393 538 625 4008  
 036 211 264 443 705 960 5080 469 800.

1000 koronás. Sz.: 176 285 326 895 945 996 1416  
 603 2523 524 923 953 3243 255 287 573 690 819 825  
 924 998 4178 332 351 593 927 5020 611 818 873 6512  
 646 7369 477 655 8056 274 815 9161 249 346 529 760  
 778 813 958 972 10035 038 225 246 729 739 11345 634  
 818 12021 100 530 823 873 13494 495 509 535 833  
 859 14081 091 528 700 15055 480 588 593 786 884  
 16258 950 17073 688 18327 821 19295 649 822 966  
 20008 461 462 659 796 21335 647 694 23040 815 898  
 24493 643 790 820 894 25080 323 26062 073 360 672  
 794 937 956 27189 309 369 667 781 931 28201 376 531  
 737 847 879 924 29005 007 765 30012 048 364 532 751  
 978 31092 238 374 644 828 894 32403 793 33259 318  
 329 500 537 568 912 980 34005 093 209 259 262 727  
 968 35408 512 924 36019 038 118 133 706 715 764 808  
 833 37585 38860 39146 476 517 759 40077 332 388.

200 koronás. Sz.: 173 219 237 432 516 1350 782 858  
 872 2183 263 375 378 651 3293 618 4230 235 442 557  
 749 5074 682 6110 130 186 194 667 679 705 718 763  
 7249 359 705 8059 722 9012 328 647 802 826 875 10086  
 866 917 11367 553 705 809 956 12009 073 077 412 426  
 477 586 620 722 754 947 13018 026 041 520 664 866  
 14277 280 351 466 696 804 949 15595 698 746 999  
 16302 335 17099 18007 095 123 426 931 19061 106 132  
 314 20332 497 767 998.

A kisorsolt kötvények 1908 szeptember hó 1-től kezdve fizettetnek ki.

A korábbi 26 sorsolásból beváltatlan.

10,000 korona. Sz.: 1556.

5000 korona. Sz.: 3089 449 4125.

1000 korona. Sz.: 861 1288 2999 3465 815 6013 7570 781  
 8119 135 832 9792 11240 387 12017 533 13975 985 15572 18226  
 594 744 22597 829 26278 29992 30501 925 31573 843 930 32173  
 469 34180 36664 38633 39330.

200 korona. Sz.: 88 259 2648 927 5425 840 879 6860 7101  
 8959 9039 212 789 974 11867 12660 15407 526 17362 519 890  
 18917 956 20184.

27. sorsolást lásd a Mercur 963. számában.

**4 1/2%-os Magyar Országos központi takarékpénztári záloglevelek.**

40 éves 4 1/2% (forintos) záloglevelek:

100 forintos. Sz.: 314 357 582 583 604 667 908  
 910 918 1145 259 262 265 306 379 380 381 595 741  
 763 943 945 946 986 2204 312 379 392 451 598 810  
 813 815 835 875 997 3189 202 461 462 572 603 608  
 624 625 628 687 689 756 791 895 4003  
 500 forintos. Sz.: 361 389 707 712 841 1110 247 331

**1000 forintos. Sz.:** 1951 2058 059 400 401 402 403  
432 589 691 721 722 797 981 982 993 3007 410 411  
412 417 495 496 497 519 602 603 604 632 821 825 826  
827 869 914 960 961 962 963 964 4289 295 423 428  
431 483 485 862 5158 159 693 792 6058 073 074 087  
153 154 260 632 748 809 816 910 935 7127 240 311  
520 521 522 523 585 780 874 8066 129 447 775 786  
787 804 9172 174 175 176 177 179 182 297 298 345  
488 563 565 743 745 746 751 754 756 757 760 762  
936 953 955 957

**5000 forintos. Sz.:** 131 199 622 628 696 765 766  
771 835 837 844 886 894

Kifizetés 1908. szeptember 1-től kezdődik.

Korábbi sorsolásokról hátralékosok:

**100 forintos. Sz.:** 65 106 140 141 167 241 272 288 392 566  
673 691 747 835 848 1046 095 417 428 599 635 2029 098 194 284  
374 555 3264

**500 forintos. Sz.:** 8 117 122 335 347 699 796

**1000 forintos. Sz.:** 595 807 1358 975 2192 425 708 718  
3022 501 4018 197 5683 6790 7705 8662

Bírói megsemmisítési eljárás alatt:

**100 forintos. Sz.:** 2561

**50 éves 4<sup>1</sup>/<sub>2</sub>%-os (korona) záloglevelek:**

**200 koronás. Sz.:** 8 29 59 132 141 203 255 296  
302 330 446 447 502 558 627 659 714 747 750 773 862  
908 922 944 951 1075 115 198 234 267 296 382 398  
446 487 588 603 610 622 690 705 833 865 2024 032  
041 120 125 137 162 174 209 228 235 248 263 296 307  
388 404 417 435 442 445 455 549 578 649 725 729 739  
754 771 892 907 960 962 3025 081 132 211 250 272  
315 339 344 422 438 545 611 613 748 754 917 985 4000  
030 041 068 129 155 309 334 433 459 465 528 531 537  
544 556 621 629 644 665 721 836 838 877 899 904 914  
937 941 988 5007 064 126 171 174 175 177 304 427  
547 586 601 604 616 736 739 743 767 773 788 819 828  
829 834 848 880 952 954 982 6005 032 081 084 088  
109 125 132 184 194 282 344 381 392 443 475 555 565  
585 608 761 789 906 942 972 999 7024 039 121 157  
175 223 252 435 502 558

**500 koronás. Sz.:** 18 27 65 157 316 325 361 380  
418 430 438 452 550 561 584 619 630 677 764 803 893  
960 964 979 1016 070 090 100 130 215 228 274 294  
306 320 342 345 383 463 556 565 579 597 605 617 628  
645 690 756 758 780 831 871 875 906 929 934 966 981  
2019 024 070 097 136 187 190 198 206 276 741

**1000 koronás. Sz.:** 325 329 334 342 482 490 516  
612 749 804 1246 320 430 440 447 453 518 556 604  
749 753 754 764 779 835 853 879 2007 054 064 148  
178 185 204 240 392 520 555 577 587 645 741 787 974  
3145 267 274 311 312 314 507 550 584 609 644 663 713  
824 922 4130 274 399 521 679 688 704 707 719 722  
766 770 801 897 943 5133 160 189 204 205 279 289  
293 381 405 407 458 525 552 584 594 613 651 676 681  
731 786 902 962 969 6190 198 226 241 274 290 484  
536 549 563 565 632 659 779 874 929 7125 259 319  
340 364 367 514 600 614 642 857 8213 482 592 697  
817 9030 057 058 059 060 350 432 684 685 686 690  
693 882 10465 660 661 662 711 728 943 949 983 11120  
133 205 710 713 717 718 811 12220 235 264 547 723  
746 792 805 13322 438 485 624 672 708 743 948 983  
14575 583 793 795 819 840 862 906 911 969 15051 055  
16279 322 326 425 448 479 482 534 535 17543 550 761  
965 984 18988 20955 21802

**5000 koronás. Sz.:** 60 83 301 369 432 530 531 532  
615 643 659 676 797 804 846 887 919 920 1015 318  
427 518 949 2217 353 364 496 655

**10000 koronás. Sz.:** 245 413 555 556 771 773 774  
1443 579

Kifizetés 1908. szeptember 1-től.

Korábbi sorsolásokról hátralékosok:

**200 koronás. Sz.:** 97 130 138 153 154 173 175 200 230 231  
287 422 436 440 467 481 526 623 956 1037 093 173 210 280 292  
335 346 371 450 502 521 539 828 840 841 904 971 2112 163 251  
254 337 364 421 463 475 941 942 943 3001 002 200 403 457 759  
827 4035 135 188 190 482 643 807 5008 049 068 107 499 744  
798 914 960 6579

**500 koronás. Sz.:** 352 360 481 664 931 1791 2216 206

**1000 koronás. Sz.:** 2 250 282 439 534 590 759 885 960 1061  
084 465 487 591 592 948 2055 222 586 642 790 982 983 984 985  
3301 346 450 454 494 509 545 950 4000 401 497 030 961 6127 539  
720 871 7948 949 8073 390 391 500 503 562 665 893 9015 229 364  
369 736 749 798 10086 745 781 809 11546 580 901 12007 170 301  
13171 259 363 817 958 14170 220 365 15797 16740

**5000 koronás. Sz.:** 547 627

**10000 koronás. Sz.:** 508

Bírói megsemmisítési eljárás alatt:

**5000 koronás. Sz.:** 1231

**10000 koronás. Sz.:** 5221 8766 9111 10935

**Magyar jelzáloghitelbank 4<sup>0</sup>/<sub>100</sub>-os forint értékű záloglevelek.**

**5000 frtos. Sz.:** 443 960 993 1150 494 575 918  
2059 415

**1000 frtos. Sz.:** 751 1980 2010 087 145 169 248  
329 330 346 374 413 446 530 635 847 851 869 881 955  
3189 690 4139 427 480 514 847 5131 286 587 598 846  
868 903 6062 217 219 348 516 555 594 674 7135 203  
230 298 360 375 637 824 8099 333 486 595 638 641  
669 743 911 9173 206 266 510 724 10071 111 303 11186  
300 463 633 896 12015 302 782 811 875 909 13109 266  
693 940 14334 406 854 15514 16504 696 17021 093 114  
195 332 911 932 960 18182 496 541 728 749 19061 870  
20143 809 21064 768 22357 377 23007

**500 frtos. Sz.:** 3 124 749 778 802 821 897 959 979  
1011 162 433 517 2515 838 3212

**100 frtos. Sz.:** 65 169 286 305 534 541 725 743  
749 757 761 827 888 895 1478 513 541 751 755 2011  
062 129 204 235 292 415 594 705 745 751 782 3005  
610 665 686 4165 203 343 587 724 943 959 5014 236  
273 641 655 6281 373 7080 305 354 786 8056 111 268  
282 566 596 601 700 814 836 9000 076 326 427 736  
914 922 943

Ezen kisorsolt záloglevelek 1908. szeptember 1-től kezdve teljes névértékben váltatnak be.

Korábbi kisorsolásokról még be nem váltott:

**5000 frtos. Sz.:** 1966

**1000 frtos. Sz.:** 421 498 943 1040 079 2753 947 4202 7174  
413 555 794 8144 601 9094 668 10400 13348 14717 776 15299  
17880 18432 19591 702 20416 21585

**500 frtos. Sz.:** 251 1205 224 423 589

**100 frtos. Sz.:** 348 574 645 740 1200 784 790 908 989  
2014 124 533 539 933 3230 660 960 4187 183 811 5054 167 469  
644 681 853 952 7039 8397 819 825 917 9191 472 633 709 833  
859 967 10001 007 031 048

Törvényes megsemmisítési eljárás alatt lévő záloglevél:

**1000 frtos. Sz.:** 17225

**Magyar jelzálog-hitelbank 4<sup>1</sup>/<sub>2</sub>%-os koronaértékű községi kötvények.**

**10000 koronás. Sz.:** 113 782 825 1015

**5000 koronás. Sz.:** 213 1010 106

**1000 koronás. Sz.:** 932 1873 2138 325 641 3973



**Dijjegyzék**

Értékpapiroknak árfolyamveszteség ellen való biztosításánál.

Értékpapir neve	Sorsolás napja	Biztosítás ára drbonként		Esetleges árfolyam-veszteség drbonként	
		kor.	fillér	kor.	fillér
Rudolf-sorsjegy	ápr. 1	7	50	40	—
4%-os Tiszaszabályoz. sorsj.	" 1	1	35	45	—
Olasz vör. ker. sorsjegy	máj. 1	—	15	10	—
2%-os szerb sorsjegy	" 14	—	15	15	—
Jósziv-sorsjegy	" 15	—	10	7	—
Magy. nyer. egész sorsjegy	" 15	2	—	35	—
Magy. nyer. fél sorsjegy	" 15	1	—	17 1/2	—
4%-os magy. jelz. sorsjegy	" 15	—	90	45	—
8%-os osztr. földh. I. kib. sorsj.	" 15	—	85	70	—

Az itt fel nem sorolt értékpapírok biztosítását is legutányosabban eszközli a **Mercur Bank és Váltóüzlet Részvénytársaság IV., Váci-utca 37.**



Butorok, Lakberendezések, Jrodaberendezések

**Barta**

Budapest

IV., Váci-utca 37.



# Meghívás

## a Magyar Leszámitoló- és Pénzváltóbanknak

1908. évi márczius hó 12-én délelőtt 11 1/2 órakor

saját helyiségeiben (V., Dorottya-utca 6. szám) tartandó

## XXXVIII. rendes közgyűlésére.

### NAPIREND:

1. Az igazgatóság jelentése az 1907. üzletéről.
2. Az 1907-iki számadás és mérleg előterjesztése és az igazgatóságnak a nyereség felosztására vonatkozó indítványa.
3. A felügyelő bizottság jelentése az igazgatóság által előterjesztett évi számadás és mérlegről, valamint a nyereség felosztását illetőleg tett indítványok megvizsgálásáról.
4. Ezen tárgyak és az igazgatóság és felügyelő bizottság részére adandó felmentvény feletti határozat.

Azon részvényesek, kik a közgyűlésen résztvenni kívánnak, felhivatnak, hogy az alapszabályok 17. §-a értelmében részvényeiket, a még le nem járt szelvényekkel együtt, legkésőbb **folyó évi márczius hó 9-ig** a következő helyek valamelyikén letéteményezzék: **Budapesten**: a bank központi pénztáránál (V., Dorottya-utca 6), **Fiumében**: a bank fiókosztályánál (Via del Lido 7), **Kassán**: a bank fiókosztályánál (Fő-ut 11), **Kolozsvárrott**: a bank fiókosztályánál (Mátyás király-tér), **Pozsonyban**: a bank fiókosztályánál (Fő-tér), **Wienben**: az Union-Banknál (I., Renngasse 1).

A megvizsgált mérleg és az erre vonatkozó felügyelőbizottsági jelentés nyolcz nappal a közgyűlés előtt a társaság helyiségeiben a t. részvényesek rendelkezésére áll.

Budapesten, 1908. évi február hó 26-án.

**Az igazgatóság.**

(Utánnnyomás nem díjaztatik.)



# HUSZAROK

V., Mérleg-utca 2. sz.

(Gresham-palota)

TELEFON 31.-08.

# Lakást

Garzonszobát, klub-, üzlethelyiséget stb., ha bérbevenni vagy adni óhajt, úgy forduljon a főváros egyedi vállalatához, mely az összes kiadó helyiségeket kerületenként állandóan nyilvántartja.

A budapesti értéktőzsde hivatalos árjegyzései 1908. febr. 17-től febr. 29-ig.

Be- számsz.	Az értékpapír neve	17.	18.	19.	20.	21.	22.	23.	24.	25.	26.	27.	28.	29.
<b>Bankok és Takarékpénztárak részvényei.</b>														
240	Angol-osztrák bank	306.50	306.50	306.50	306.50	306.50	306.50	306.50	306.50	306.50	303.50	303.50	306.50	303.50
200	Budapesti Bankgyűlés r.t.	40.	40.	40.	40.	40.	40.	40.	40.	40.	40.	40.	40.	40.
300	Első magyar iparbank	366.	366.	365.	364.	364.	364.	364.	364.	364.	364.	364.	364.	364.
200	Hazai bank-részvénytársaság	291.50	283.	282.50	280.	282.	283.	283.50	284.	283.50	284.50	284.50	285.	284.50
200	Hermes agrár- és járadékbank	380.	380.	380.	380.	380.	380.	380.	380.	380.	380.	380.	380.	380.
400	Magyar agrár- és járadékbank	422.	422.	422.	422.	422.	422.	422.	422.	422.	422.	422.	422.	422.
400	Magyar általános hitelbank	776.50	774.50	772.75	773.75	774.75	775.50	777.25	777.25	777.25	777.25	778.	778.50	777.
240	Magyar jelzáloghitelbank	424.75	423.	420.50	421.25	419.50	417.50	419.	419.	423.75	423.	423.	430.	427.
400	Magyar kereskedelmi r.t.	600.	600.50	600.	600.	598.	598.	598.	598.	599.	601.	601.	587.	585.
400	Magyar leszámít. és pénzváltó bank	493.50	492.50	491.	491.	490.50	490.	490.	491.50	490.	490.50	491.	490.50	489.
1000	Magyar pénzüint. központi hitelbankja r.t.	1010.	1010.	1010.	1010.	1010.	1010.	1010.	1010.	1010.	1010.	1010.	1010.	1010.
1000	Magyar takp. közp. jelzálogbankja	1025.	1025.	1025.	1025.	1025.	1025.	1025.	1025.	1025.	1025.	1025.	1025.	1025.
320	Osztrák hitelintézet	640.50	638.75	637.75	637.75	640.50	640.50	643.	640.75	641.50	643.	644.75	644.25	644.25
1400	Osztrák-magyar bank	1730.	1705.	1705.	1705.	1705.	1705.	1705.	1705.	1725.	1725.	1720.	1720.	1720.
1000	Pesti magyar kereskedelmi bank	3457.	3455.	3455.	3457.	3457.	3463.	3463.	3463.	3463.	3463.	3463.	3463.	3463.
400	Unfonbank	546.	546.	546.	546.	546.	546.	546.	546.	546.	546.	546.	546.	546.
500	Belvárosi takarékpénztár	595.	595.	595.	595.	595.	595.	595.	595.	595.	595.	595.	595.	595.
400	Budapesti tak. pénzt. és o. zálogk. r.t.	412.	412.	412.	412.	412.	412.	412.	412.	412.	412.	412.	412.	412.
600	Egyes. Budapesti föv. takarékpénztár	2140.	2240.	2145.	2145.	2145.	2145.	2145.	2145.	2145.	2145.	2145.	2145.	2145.
500	Magyar általános takarékpénztár	588.	588.	588.	588.	588.	588.	588.	588.	588.	588.	588.	588.	588.
600	Magyar orsz. közp. takarékpénztár	1605.	1600.	1595.	1585.	1585.	1585.	1585.	1585.	1585.	1585.	1585.	1585.	1585.
2000	Pesti hazai első tkp.-egyes.	18600.	18600.	18600.	18600.	18600.	18750.	18750.	18750.	18750.	18400.	18350.	18350.	18350.
<b>Biztosító-társaságok részvényei.</b>														
2000	Első magyar ált. biztosító társaság	10300.	10300.	10300.	10300.	10300.	10300.	10300.	10300.	10300.	10300.	10350.	10650.	10675.
200	Fonciére, pesti biztosító intézet	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.
200	Magyar jeg- és viszontbiztosító r.t.	331.	331.	331.	331.	331.	331.	331.	331.	331.	331.	331.	331.	331.
600	Pannónia viszontbiztosító intézet	2100.	2100.	2100.	2100.	2100.	2100.	2100.	2100.	2100.	2100.	2100.	2100.	2100.
<b>Iparvállalatok részvényei.</b>														
200	Concordia-gőzmalom r.t.	177.	177.	177.	177.	177.	177.	177.	177.	177.	177.	177.	177.	177.
500	Első budapesti gőzmalom r.t.	1650.	1670.	1670.	1670.	1670.	1660.	1660.	1660.	1660.	1660.	1660.	1660.	1660.
400	Erzsébet-gőzmalom-társaság	360.	360.	360.	360.	360.	360.	360.	360.	360.	360.	360.	360.	360.
800	Pesti hengermalom-társaság	350.	350.	350.	350.	350.	350.	350.	350.	350.	350.	350.	350.	350.
300	Pesti Viktoria-gőzmalom	665.	665.	665.	665.	665.	665.	665.	665.	665.	665.	665.	665.	665.
200	Egyesült tégl- és cseméntgyár r.t.	195.	195.	195.	180.	180.	180.	180.	180.	180.	180.	180.	180.	180.
200	Bszakmagy. egy. közszeb. és iparvállalat	262.	262.	262.	260.	260.	260.	260.	260.	260.	258.	259.	261.	261.
200	Felsőmagyarors. bányá- és kohómű r.t.	620.	620.	620.	620.	620.	620.	620.	620.	620.	620.	620.	620.	620.
150	István-téglagyár r.t.	265.	265.	265.	265.	265.	265.	265.	265.	265.	265.	265.	265.	265.
200	Közszebánya és téglagyár r.t.	500.	500.	500.	500.	501.	501.	501.	501.	502.	502.	502.	502.	502.
200	Magyar aszfalt r.t.	178.	175.	180.	180.	175.	163.	163.	163.	163.	168.	168.	165.	165.
200	Magyar általános közszebánya r.t.	550.	547.	547.	547.	547.	547.	547.	547.	547.	547.	547.	547.	547.
200	Salgótarjáni közszebánya r.t.	601.	602.	599.	593.	598.	603.	603.	602.	602.	603.	602.	600.	603.
300	Ujlaki tégl- és mészegető r.t.	308.	301.	301.	301.	301.	301.	301.	301.	304.	304.	304.	301.	301.
150	Danubius-Schoenichen-Hartm.-f. hajógyár	218.	218.	218.	218.	218.	218.	218.	218.	218.	213.	218.	218.	218.
300	Gégyver- és gépgyár r.t.	290.	290.	290.	290.	290.	290.	290.	290.	290.	290.	290.	290.	290.
800	Ganz és társa vasöntőde és gépgyár	3100.	3090.	3050.	3075.	3075.	3075.	3075.	3075.	3055.	3055.	3075.	3090.	3080.
200	Rimamurányi-salgótarjáni vasmű r.t.	534.50	535.	534.	532.50	533.	533.50	536.	534.	535.50	537.50	542.	541.	541.
400	Schlick-féle vasöntőde és gépgyár	425.	425.	425.	425.	425.	425.	425.	425.	425.	425.	425.	425.	425.
250	Weitzer J. gép-, waggon-gyár r.t.	385.	385.	385.	386.	388.	388.	388.	388.	387.	389.	388.50	388.50	386.
200	"Athenaeum" Irodalmi és nyomdai r.t.	187.	187.	187.	192.	200.	188.	192.	192.	192.	192.	192.	192.	192.
300	Franklin-társulat	494.	494.	494.	490.	493.	490.	490.	490.	490.	490.	491.	491.	490.
1000	Pesti könyvnyomda r.t.	3600.	3600.	3600.	3500.	3500.	3500.	3500.	3500.	3500.	3500.	3500.	3500.	3500.
400	Általános osztrák-magyar légszesz-társulat	1800.	1800.	1800.	1800.	1800.	1800.	1800.	1800.	1800.	1800.	1800.	1800.	1800.
200	Bihar-Szilágyi olajipar r.t.	390.	390.	390.	390.	390.	390.	390.	390.	390.	390.	390.	390.	390.
200	Beszterce-Naszódi faipar r.t.	455.	455.	455.	455.	455.	455.	455.	455.	455.	455.	455.	455.	455.
200	Brassói cellulose-gyár r.t.	430.	430.	427.	427.	427.	427.	427.	427.	430.	430.	430.	430.	430.
200	Budapesti ált. villamosági r.t.	315.	315.	315.	315.	315.	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.
200	Egyesült izzólámpa- és villamosági r.t.	394.	394.	394.	394.	394.	394.	394.	394.	394.	394.	394.	385.	385.
200	Első magyar betöntőde r.t.	310.	310.	310.	310.	310.	310.	310.	310.	310.	310.	310.	310.	310.
400	Első magyar gyapjamosó- és bizom. r.t.	630.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.
600	Első magyar részvénytársaság	4500.	4500.	4500.	4500.	4500.	4500.	4500.	4500.	4500.	4500.	4500.	4500.	4500.
400	Első magyar sertéshizláló r.t.	495.	470.	470.	470.	470.	470.	470.	470.	470.	470.	470.	470.	470.
100	Első magyar szálloda r.t.	495.	495.	495.	495.	495.	495.	495.	495.	495.	495.	495.	495.	495.
200	Első pesti spodium- és enygyár r.t.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.
1000	Fiumei rizshántoló- és rizskeményítő-gyár	2850.	2850.	2850.	2850.	2870.	2870.	2870.	2870.	2870.	2870.	2870.	2870.	2870.
400	Gschwindt-féle szeszgyár	1380.	1400.	1400.	1400.	1400.	1400.	1400.	1400.	1400.	1400.	1400.	1400.	1390.
200	"Hungária" műtrágya- és kénsvagyár	331.	331.	331.	331.	331.	331.	331.	331.	331.	331.	331.	331.	331.
400	Kabelgyár-részvénytársaság	685.	670.	670.	670.	670.	670.	670.	670.	670.	670.	670.	660.	660.
200	Kőbányai polgári sertőző r.t.	337.	337.	337.	337.	337.	337.	337.	337.	337.	337.	337.	337.	337.
1200	Magyar cukoripar r.t.	1705.	1705.	1705.	1705.	1705.	1705.	1705.	1705.	1705.	1705.	1725.	1725.	1750.
200	Magyar fém- és lámpaárnyékgyár r.t.	327.	327.	327.	327.	327.	327.	327.	327.	327.	327.	325.	325.	325.
200	Magyar ruggyaárnyékgyár r.t.	390.	394.	393.	394.	394.	393.	395.	395.	395.	395.	395.	395.	395.
200	Magyar vasúti forgalmi r.t.	383.50	383.50	380.	380.	381.	383.	381.	381.	381.	381.	381.	381.	381.
200	Magyar villamosági r.t.	288.	288.	282.	282.	284.	284.	284.	284.	288.	288.	288.	288.	288.
1000	Nagyszabasi villamosmű r.t.	970.	970.	970.	970.	970.	970.	970.	970.	970.	970.	970.	970.	970.
400	Nemzetközi villamosági társaság	580.	580.	580.	580.	580.	580.	580.	580.	580.	580.	580.	580.	580.
200	Neuschloss-f. nas. tanniny. és gőzfav. r.t.	460.	468.	468.	468.	465.	465.	465.	465.	465.	465.	465.	465.	465.
<b>Közlekedési vállalatok részvényei.</b>														
200	Adria m. kir. tengeri hajózási r.t.	427.	420.	420.	420.	420.	420.	420.	420.	420.	417.	417.	419.	419.
200	Aradi és esanádi egy. vasút r.t. törzs-r.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.
400	Barcs-Pakráczai vasút elsőbb. részv.													

# Kamatozó Sorsjegy-Csoport.

Kedvezményes árú ajánlat

— a Mercur előfizetői számára: —

1 drb 4%-os Tiszaszegedi sorsjegy  
1 drb 3%-os Magyar Jelzálogsorsjegy

**30 havi 21 koronás részletfizetésre.**

Évi kamathozat: 14 kor.

Főnyeremények: 200,000, 180,000, 100,000 kor. stb.

**Mercur Bank**  
és V. Ü. Részv.-Társ.

Sziveskedjék alábbi megrendelési jegyet levágni és hozzánk beküldeni, mire mi a részletiveket az első részlet utánvételével b. czimére juttatjuk.

Megrendelési jegy

— **J. Mercur Bank** —  
és V. Ü. Részv.-Társ.

— **Váci-utca 37.** —  
Budapest, (Mercurpalota).

Ezennel megrendelem Önöknél a nekem felajánlott kamatozó sorsjegycsoportot:

1 drb 4%-os Tiszaszegedi sorsjegyet | 30 havi 21 koronás  
1 drb 3%-os Magyar Jelzálog sorsjegyet | részletre.

Az eredeti részletívet kérem az első részlet, vagyis 21 korona utánvételével czimemre juttatni.

Név: ..... Pontos czim: .....

Megrendelési jegy